CARVERTICAL
Volvo XC60

Généré le 31/03/2026
&

VIN: YVIDZABCH** ¥k xk* Carburant: Diesel Année: 2017 Type de transmission: Automatique

Dommage Vérification d'usage commercial
O Attention ® Aucun probléme détecté
Nous avons trouvé 1 entrée pour ce véhicule. Aucune trace d'utilisation commerciale trouvée.
Vérification de la situation juridique Vol
® Aucun probléme détecté ® Aucun probléme détecté
Aucun antécédent financier ou juridique Aucune trace de vol trouvée.
enregistré.

Veérification d'usage commercial

Scanne pour obtenir le rapport complet

B

Kilométrage
® Aucun probléme détecté

Dernier kilométrage enregistré : 49821km.

Exposition a une catastrophe naturelle

® Aucun probléme détecté

Aucune trace d'exposition a une catastrophe
naturelle trouvée.

. 2] .
Sources de données MINISTERE Les partenaires

+44 . . DE LINTERIEUR
Nous avons vérifié plus de 1000 sources de données dans 48 pays ] Ce rapport se base sur

"Nous avons vérifié si ce véhicule a été utilisé a des fins commerciales : comme taxi, location ou véhicule de service. Ces véhicules sont souvent soumis a un usage intensif. Il faut donc étre attentif

aux signes d'usure."

Aucun probléme détecté
Aucune preuve d'utilisation de maniére irréguliere

Voici ce que nous avons vérifié :

Taxi V/ Aucun enregistrement trouvé

Transport / Aucun enregistrement trouvé

Location v/ Aucun enregistrement trouvé

Police v/ Aucun enregistrement trouvé

Véhicule de démonstration v/ Aucun enregistrement trouvé

Véhicule d'auto-école v/ Aucun enregistrement trouvé

QD3R E®

Vol

Nous avons vérifié si le véhicule est actuellement signalé comme volé, s'il I'a été par le passé, et s'il a été retrouvé.

Aucun probléme détecté
Nous n'avons trouvé aucune indication démontrant que le véhicule ait été volé.

o Résumé

Bases de données policiéres. Vérification des véhicules volés effectué dans 7 pays : w '.b:] ' +1

Voici ce que nous avons vérifié :
Est-il actuellement recherché pour vol ? v/ Aucun enregistrement trouvé

A-t-il été volé par le passé ? / Aucun enregistrement trouvé  Nous n'avons pas trouveé d'historique de vol pour ce véhicule.

Base de données de la police sur les véhicules volés — vérification effectuée en :

@ Slovaquie () Roumanie W Tchéquie @ Slovénie ‘= Hongrie () Italie (%) Canada

Kilométrage

Nous avons vérifié si le kilométrage semble cohérent ou s'il a pu étre manipulé.
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Résumé

¢ Dernier kilométrage connu : 49821km
¢ Kilométrage moyen pour des modéles similaires : 142837 km

=e= Kilométrage —— Kilométrage typique pour ce modele

Relevés du compteur kilométrique
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Relevés du compteur kilométrique

03/2022

49821km

Avertissement : ce graphique représente une tendance estimée du kilométrage. Bien qu'il soit basé sur les relevés de kilométrage réels disponibles pour ce
véhicule, il y a des manques car toutes les entrées de kilométrage ne sont pas enregistrées de maniére uniforme. Pour tenir compte de ces points de données
mangquants, nous appliqguons un modéle d'analyse de données exclusif qui prédit I'évolution probable du kilométrage entre les entrées enregistrées. Cela permet

d'obtenir une image plus compléte de I'utilisation du véhicule au fil du temps.

Vérification de la situation juridique

Nous avons vérifié si le véhicule a passé les contrdles techniques et s'il a été déclaré comme perte totale.

Aucun probléme détecté

Aucune information sur le statut juridique de ce véhicule n'a été trouvée.

Juridique
V=

o= A-t-il passé son contrdle technique (CT) ?

l/Zs Epave V/ Aucun enregistrement trouvé

Dommage

Ce véhicule a-t-il subi des dommages par le passé ? Quelle était la valeur des dommages ?

Attention

Nous avons trouvé 1 entrée pour ce véhicule
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£\ Coté gauche

5 \ Expertise

10/2019 & Allemagne

N

) s .
5 é Cotés toucheés
£ g .
< < Coté gauche Avant Arriére
S o q } 9 Estimation du coQt des réparations passées
' 501€-1500 €
Cote droit Groupes de dommages

Piéces de carrosserie extérieures

Dommages au cété

gauche: Gauche / Porte avant

Dommages al'avant:  Ayant gauche / Pare-chocs

Dommages au cété

droit: Arriére gauche / Pare-chocs

Avertissement : la plupart des dommages sont liés a des accidents de la route, mais pas exclusivement. Certaines entrées peuvent figurer dans le rapport pour
d'autres raisons, telles que des expertises de dommages, des ventes aux encheres, des contrdles techniques, des réparations ou d'autres événements ou
circonstances similaires. Ces informations peuvent indiquer, par exemple, que le véhicule a été inspecté et expertisé dans un centre agréé, ou qu'il a fait I'objet
d'une réparation, d'un service sous garantie, d'un diagnostic ou d'un entretien technique. Ces inspections ou évaluations de véhicule peuvent étre effectuées suite a
un accident, mais aussi a d'autres raisons, comme des obligations et/ou procédures Iégales, des données publiées par le constructeur, des réparations sous ou
hors garantie, la correction de réparations mal effectuées, ou des dommages sans lien avec un accident (vol, casse mécanique, etc.). Il est important de noter que
ces entrées ne signifient pas nécessairement qu'un accident a eu lieu : elles peuvent aussi étre liées a I'utilisation ou I'entretien du véhicule conformément aux
exigences et aux obligations fixées par le constructeur ou des tiers.

Glossaire des dommages

Expertise
L'expertise est le processus d'évaluation de I'étendue des dommages subis par un véhicule. Il s'agit d'inspecter le véhicule pour déterminer les réparations nécessaires, d'estimer les coUts et de décider si le véhicule peut étre réparé ou
s'il est considéré comme économiquement irréparable.

Estimation du colt des réparations passées

Si le véhicule présente des dommages signalés, le colt des réparations passées est estimé en fonction du lieu d'évaluation, et affiché dans la devise du pays concerné. Ce montant peut donc différer de ce que tu pourrais attendre
localement. Voici pourquoi :

Les prix des réparations varient selon les pays, en raison des différences de colts de main-d'ceuvre et de piéces détachées.

L'estimation se base sur des réparations effectuées dans des centres agréés, souvent plus chers que les garages indépendants.

Exposition a une catastrophe naturelle

Nous avons vérifié si le véhicule se trouvait dans une zone touchée par une catastrophe naturelle au moment ou celle-ci s'est produite.

Aucun probléme détecté
La localisation de ce véhicule n'a pas été enregistrée dans une zone touchée par une catastrophe naturelle.

Valeur marchande

Nous avons vérifié comment la valeur marchande de ce véhicule a évolué dans le temps, sur la base des données historiques disponibles et des estimations de prix.

La chronologie affichée couvre une période limitée et ne refléte pas I'ensemble des prix du véhicule sur toute sa durée de vie.

Résumé

¢ Prix moyen sur le marché pour un tel véhicule : 20970 €
* Méfie-toi d'éventuels problémes cachés si le véhicule est mis en vente a un prix nettement inférieur au prix actuel.
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Historique de prix Estimation de prix
2023 2024 2025 2026 2027 2028 2029 2030 2031 2032 2033

=e= \/aleur marchande Fourchette de prix du marché

Year Valeur marchande N Valeur marchande la plus basse 7 Valeur marchande la plus élevée
® 2023 25799 € 19600 € 33490 €
©® 2024 25994 € 19450 € 33500 €
® 2025 21500 € 15000 € 28900 €
® 2026 20970 € 14900 € 28100 €
® 2027 18000 € 12790 € 24120 €
® 2028 16490 € 1717 € 22097 €
® 2029 15924 € 1315 € 21338 €
® 2030 14724 € 10462 € 19730 €
® 2031 12545 € 8914 € 16810 €
® 2032 11490 € 8164 € 15397 €
® 2033 9600 € 6821€ 12864 €

Analyse du prix du marché

W Prévision de I'évolution du prix
Ce véhicule devrait perdre -54 % de sa valeur marchande au cours des 7 prochaines années.

Attention : les prévisions sont basées sur les tendances actuelles du marché et sur les données historiques. La valeur réelle a la revente peut varier en raison de
I'évolution du marché, de I'état du véhicule, de sa localisation ou d'autres facteurs.

Spécifications et équipement

Spécifications techniques et équipement d'origine du véhicule enregistrés.
Cette section comprend des descriptions simplifiées générées par I'lA pour t'aider a mieux comprendre chaque caractéristique du véhicule.

Résumé
Assure-toi que les caractéristiques et I'équipement du véhicule correspondent a ce que le vendeur t'a dit.

Identification et spécifications techniques

Marque Modele Description
A\
Volvo 2 xce0 B xcso
h Type de carrosserie a Année de fabrication 6 Année du modele
Suv 2017 2017
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7%
¥
B

Cylindrée moteur

21

Type de transmission
Automatique

Nombre de portes
5

Equipement

D'origine, sortie d'usine

0121

+! Matériaux couramment utilisés pour les voitures de type 78

COMMON 78 Y413/Y283/Y352/L421/V423/V429

Q

I[O/:Y'W Interior code leatherc comfort, antracite black, black ip-top

+! Intérieur en cuir pour plus de confort, couleur noir anthracite avec un dessus noir

1202

+! Type de peinture extérieure métallisée

2501

EXTERIOR PAINT, TYPE Metallic

Service solution

+! Offre de services

pIcl)lol REAR PARKING CAMERA Park Assist Camera, XCAN

+! Caméra d'aide au stationnement arriére - Modéle XCAN

2L01

PART NUMBER FORMAT KDP Format

+! Référence du format KDP

pIe[OJ M IDIS Intelligent Driver Information System 1

+! Systéme intelligent d'information du conducteur, version 1

pAYoll IMMOBILISER Scalable Platform Immobiliser, 1 Engine control unit

+! Dispositif d'immobilisation évolutif avec 1 unité de commande du moteur

3201

+! Variante administrative sans indemnités de déplacement

3A01

4} Thémes d'écran : « Standard 1»

jeloyl AUXILLARY LOAD CONTROL Aux Load Control

+ Fonction de contréle de la charge auxiliaire incluse

kleloyA L UMBAR SUPPORT With Electric Lumbar support

ADMINISTRATIVE FAMILY Administrative variant, no parts allowed

SCREEN SKINS Screen Skins 'Standard 1'

+! Soutien lombaire électrique

4302

MAKEUP/HOMELINK Extra variant

+! Variante supplémentaire maquillage/lien vers la page d'accueil

[E:{oyl OIL QUALITY Std. oil

+! Qualité standard du pétrole

4C01

+! Réglage normal de la recirculation du CCM

5001

CCM RECIRCULATION CCM Recirculation, Normal

PARTS FOR SPECIAL VEHICLES Parts excluded for Special Vehicle Executives

+ Piéces exclues pour les cadres du secteur des véhicules spéciaux

5601

BIGGER BATTERY Standard battery

+! Taille standard de la batterie
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Puissance moteur
140 kW (188 ch / 190 PS)

Type de conduite

Position du volant
Volant a gauche

=

Type de carburant
Diesel

Couleur
Gris

Nom de la transmission
TG-81SC

[lP ekl COMMON MATERIAL Common material - all type 78 cars

+} Matériel commun & toutes les voitures de type 78

LIL\I3 EXTERIOR CODE Savile grey

+} Couleur extérieure Savile Grey

(I:XoJl SECONDARY EXTERIOR CODE No secondary exterior code

+} Pas de code extérieur secondaire

pL[Jil ENGINE OPTIMIZATION AFTERMARKE Standard calibration engine

4-;" Optimisation standard du moteur d'étalonnage

iz [VIl CALLSTART OF PARKING HEATER W/o callstart of parking heater

+} Chauffage de stationnement sans fonction de démarrage & distance

p1Y[oil ENGINE REMOTE START CAR KEY No Engine Remote start with Car Key (Accessories)

+ Pas de démarrage & distance du moteur avec la clé de voiture (Accessoires)

PALA IGNITIONLOCK Immobilizer Antenna Unit

+} Antenne d'antidémarrage pour une sécurité renforcée

YAl COLD FILTER PLUGGING POINT Witnout Cold Filter Plugging Point

+} Ne dispose pas de la fonction « Cold Filter Plugging Point »

i[orl ADMINISTRATIVE FAMILY Administrative variant, no parts allowed

+} Variante administrative ne comportant aucune piéce

cl=[0/l DIM SKINS DIM skin base

+} Base de teint DIM

LID BATTERY BOX Lid battery box ROW

+} Couvercle du boitier de batterie ROW

(ol FMVSS-DECAL/PLATE W/o FMVSS decal/sign

+! Modeéle standard sans autocollant/panneau FMVSS

V0 CHILDSEAT DECAL Child seat decal, eng

+} Autocollant pour siége enfant inclus

(o Sunvisor decal

+} Autocollant pour pare-soleil

isloyl Button, Stop/Start

+} Bouton : Arrét/Démarrage

Y[l ADM FOR S-CAR (UNIQUE PNO) Adm. variant for standard car

+} Plaque d'immatriculation personnalisée unique pour votre voiture

LIGHT WEIGHT SPEC Standard weight cars

+! Voitures de poids standard

VIN: YVIDZABCH****+¥xx Genére le 31/03/2026
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7.0yl ADM. FOR S-CAR PHONE KEY No phonekey So[o’ ) FLOOR CARPETS FLOOR CARPET 4

+} Le téléphone de voiture n'est pas fourni avec un clavier +} Tapis de sol n° 4

[(7{eyl WINDSCREEN Heated TGLASS, extra variant CE{l HATCH/RAILS Extra variant Witout HATCH/RAILS/BUMP1

+} Pare-brise TGLASS chauffant avec variante supplémentaire +} Variante supplémentaire sans trappe/rails/bosse 1

.l TRANSMISSION/CHASSI 2WD/Chassi3 [Sle{oZl AUD/FCW Extra Variant

4} chassis & deux roues motrices +} Variante supplémentaire AUD/FCW

S50l WHEEL NUT PROTECTION CAP Silver plastic protection cap SN[kl REAR VIEW MIRROR INNER, TYPE Autodim without Frame

4} Capuchons de protection pour écrous de roue en plastique argenté +} Rétroviseur intérieur : a atténuation automatique, sans cadre

[S|XeYI POWERSTEERING TUNING Power Steering Tuning 1 [S0Xl ADM TRIMLEVEL Admininistrative for Inscription vehicle

+} Réglage de la direction assistée : Réglage de la direction assistée 1 +} Niveau de finition administratif pour le modéle d'inscription

YZL I FRONT SPRINGS-(weight) Extra variant VLIV REAR SPRINGS-(weight) Extra variant

+} Autres modeles de ressorts avant pour le soutien du poids +} Ressorts arriére supplémentaires pour une capacité de charge accrue

YESloVAl Total weight check Carweight is OK Yol CABELHARNESS FLOOR Extra variant

+} Le poids du véhicule se situe dans la fourchette acceptable +} Variante de faisceau de cables au sol

lSlo¥ A FRONT SEAT,LEFT Extra variant SISloZ i FRONT SEAT,RIGHT Extra variant

4} Variante supplémentaire du siége avant gauche +} Variante supplémentaire : siége avant droit

[7{0All FRONT SEAT, LEFT HAND SIDE Extra variant {0l FRONT SEAT, RIGHT HAND SIDE Extra variant

4} Variante supplémentaire du siége avant gauche +} Variante supplémentaire : siége avant droit

X0l FUEL TANK TABLE Extra variant tank table 1073 GEARBOX/DRIVELINE 8-speed automatic, 2WD and 4WD

+} Tableau des variantes supplémentaires pour le réservoir de carburant +} Boite automatique a 8 rapports pour les modéles a deux roues motrices et a quatre roues
motrices

{eloyll CONTROL UNIT DOOR Extravariant o]0’ OUTER REAR VIEW MIRRORS Outer rear view mirror package

4} Unité de commande avancée pour les portes +} Ensemble de rétroviseurs extérieurs

IS [0J M SEAT PADDING SEAT PADDING 1 ][O\l CAR/GEARBOX/DRIVELINE XC60 auto 2wd

+} Rembourrage du siége niveau 1 +} Boite de vitesses automatique a deux roues motrices pour le modéle XC60

3[4l EXTRA VARIANT FAM DIAGNOS Extra variant Diagnos AVl INFOTAINMENT HEAD UNIT Infotainment Head Unit 1

4} Variante supplémentaire a des fins diagnostiques +} Unité centrale d'infodivertissement 1 installée

iWeyl SBS BUTTONS 1 Prio SBS Buttons l¥4ol> @ CABLE HARNESS ENGINE Extra variant

+} 1Boutons Prio SBS +} Comprend une variante supplémentaire du faisceau de cables pour le moteur

[SV¥Xl REAR AXLE CABLE RIGHT Extra variant KoVl INFOTAINMENT GROUND CABLE Ground for Infotainment cable

+} Cable d'essieu arriére droit (variante supplémentaire) +} Cable de mise & la terre pour systéme d'infodivertissement

lVopl FAMILY FOR COLOUR CHANGE Adm variant without colour change J.YAIl VEHICLE TYPE X Y413 XC60'

4} Une version familiale qui ne modifie pas la couleur extérieure +} Type de véhicule XC60, modéle Y413

I\e{oill BRAND Volvo JA\={\Jl VEHICLE TYPE, SUB Y413 XC60, Europe CBU Assembly and CKD

+} véhicule de marque Volvo +} Modele européen XC60 de type Y413, assemblé sous forme d'unités entierement montees

et d'unités entiérement démontées

[\o¥3 DOORS 5 door [Ac]{l TRANSMISSION 2 wheel drive

+} version 5 portes +} TRANSMISSION : 2 roues motrices
V[l MY CAR, IHU My Car standard, shown as vehicle type A SALES VERSION - ADMINISTRATIVE Sales version 13, Trim level 3
+} Ma voiture, IHU : norme « Ma voiture », indiquée comme type de véhicule +} Version commerciale 13, niveau d'équipement 3
JXe[oJ il ENVIROMENT SALESVERSION No ECO salesversion (ofo]o NOICE INSULATION FRONT FENDER Noice insulation,Front Fender
+} Version commerciale « Environnement » : Pas de version commerciale ECO +} Isolation phonique de I'aile avant
[ox[fl STEERING WHEEL POSITION Left Hand Drive (o¥{J Il ENGINE FAMILY 4 MP/HP
+} Position du volant & conduite & gauche +} Gamme de moteurs 4 MP/HP
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[o<Ioy MAIN MARKET Europe and Overseas markets (oZ:loyl MAIN MARKET, PLATES AND LABELS Labels outside NORDIC markets

+} Marché principal en Europe et marchés d'outre-mer +} Marché principal avec des marques hors des marchés nordiques
[eiS{oyll TURBO CONFIGURATION Medium performance (oyJoVl COLDCRANK SUPPORT Coldcrank Support functionality

4} Configuration turbo a performances moyennes +} Fonctionnalité d'assistance Coldcrank

[eic[o’ ENGINE FAMILY 3 VEA Engine (.0l ENGINE FAMILY 2 VED4 Engines

+} 3 Famille de moteurs VEA +} Gamme de moteurs VED4 2

[0:101:] ENGINE DYNAMICS/ STC 4-cyl turbo engine, diesel (65Dl ENGINE FAMILY D4204TY (VED4)

+} moteur diesel turbo & 4 cylindres +} Famille de moteurs D4204TY (VED4)

[\ ENGINE VED4 MP 2.01190/400 (olclol FUEL Diesel

+} Moteur VED4 MP 2,0 1 190/400 +} fonctionnant au gazole

[ [¢Z3 CYLINDERS ENGINE PETROL/DIESEL 4-cylinder engine [ON[oyl FLEXIFUEL No flexifuel

+} Moteur 4 cylindres essence/diesel +} Pas d'option flexifuel

[/Ko’l TURBO CHARGING Turbo engine [®\[oV 3 Stop/Start

+} Moteur turbocompressé +} Systéme Stop/Start installé

[elels]5W DRIVe Eco mode, no memory; and Stop/Start, memory [013(07" 9 STOP/START LOGIC Stop in Drive

+! Mode Eco sans mémorisation et Stop/Start avec mémorisation +} Logique d'arrét en mode « Drive »

[o134[Vl ALTERNATOR Alternator 210A [OS10]3 BATTERY H6 IF 70Ah 720 Cold Cranking Ampere

+} Alternateur 210 A +} Batterie : H6 IF 70 Ah, 720 A de courant de démarrage a froid

[{V[eZ:3y OIL LEVEL SENSOR Oil level sensor with electronic dipstick (O Battery Monitor Sensor

+} Capteur de niveau d'huile avec jauge électronique +} Capteur de surveillance de la batterie installé

[ {Kl SUPPORT BATTERY Support Battery 2 (¥4Il BATTERY MARKETS no reduced post

+ Batterie de secours 2 +} Batterie sans borne réduite

pl:]0Jol GEARBOX Automatic 8-speed FWD pleloll NEUTRAL CONTROL AUTO.GEAR With NEUTRAL CONTROL function

+} Boite de vitesses automatique a 8 rapports a traction avant +} Boite de vitesses automatique avec fonction de point mort

p]oJokl PEDAL ARRANGEMENT Pedal standard pldoV Al GEARBOX, TYPE Automatic gearbox

+; Disposition standard des pédales +} Boite de vitesses automatique

pleloA GEARLEVER, LIGHT Gearlever illumination bl[oyAl GEARLEVER, TYPE/KNOB Gearlever knob leather

4! Eclairage du levier de vitesses +} Pommeau de levier de vitesses en cuir

DNIoVA Gearshift indicator I\[o Auxiliary water pump

+} Indicateur de rapport inclus +} Pompe a eau auxiliaire

[BI:{e} M ENGINE COOLING FAN PERFORMANCE Fan high performance [sY4eyA PARTICLE FILTER FOR DIESEL Diesel Particle Filter

+} Ventilateur de refroidissement du moteur haute performance +} Filtre a particules diesel inclus

=3[0/l Damp sensor ZV{UXl SUN SENSOR Dual zone sun sensor

+} Capteur de vapeur +} Capteur solaire & deux zones pour la climatisation

Xkl REFRIGERANT 1234YF [SloyA REFRIGERANT AGENT QUANTITY Refrigerating agent 7509
+} Réfrigérant : 1234YF +} Quantité de réfrigérant : 750 g

210/ INFLATABLE CURTAINS Inflatable curtains rest eVl PTC HEATER (SUPL. AIR HEATER) Positive Thermal Cofficient, 1200W
+} Rideaux gonflables de repos +} Résistance a coefficient thermique positif

[2={o’ ADAPTIVE LOAD LIMITER FRONT Adaptive Load Limiter Front Driver & Passenger Seat 2ol CLIMAT CONTROL UNIT Electronic Climat Control

+} Limiteur de charge adaptatif pour les siéges avant +} Unité de climatisation électronique
S0l REAR BELT DETECTION Rear belt detection, left, right & middle belts S0kl FRONT ACTIVE SEAT BELT Passive Front Seat Belts (Retractor Pretensioner)
+: Détection de la ceinture de sécurité arriére pour les ceintures de sécurité gauche, droite et +: Ceinture de sécurité avant passive avec prétensionneur a enrouleur
centrale
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(o3 L AP BELT PRETENSIONER Lap Belt Pretensioner Driver & Passenger Seat SOV FRONT CRASH SENSING SYSTEM Front Crash Sensing System, Closing Velocity

+} Prétensionneur de ceinture abdominale pour le conducteur et le passager Sensor

+} Systéme de détection de collision frontale avec capteur de vitesse de collision

[SXoy 3l SAFETY BELT EU/OS type [S\Y/[4l AIRBAG TYPE Airbag 2 step
+} Type de ceinture de sécurité EU/OS +} Systéme d'airbag a deux niveaux
Selol AIRBAG, PACKAGE 2 step airbag, drivers/passenger side SX oVl Passenger airbag
+} Systéme d'airbag a deux niveaux pour le c6té conducteur/passager +} Systéme d'airbag passager installé
230/ ASTHMA AND ALLERGY FUNCTION Clean zone Interior SV[ofl CLIMATE CONTROLE STYLE Controle swich with Chrome ring
+} Zone intérieure propre pour les personnes souffrant d'asthme et d'allergies +} Commutateur de climatisation avec anneau chromé
3ol ROOF HATCH No roof hatch (W GLOBAL OPEN/CLOSE Global open/close doors+sunroof
+} Pas de trappe de toit incluse +} Commande centralisée de I'ouverture et de la fermeture des portes et du toit ouvrant
(Il COLOUR PACKAGE, INTERIOR Package for colour matching, interior [3¥{okll COLOUR PACKAGE, EXTERIOR Package for colour matching, exterior
4} Pack de coordination des couleurs de I'habitacle +} Pack de coordination des couleurs extérieures
[ZA\M Colour matching, interior [ZAOEW Colour matching, interior
+} Assortiment des couleurs intérieures +} Assortiment des couleurs intérieures
[FAX0Z3 COLOUR MATCHING, INTERIOR Colour coordination interior X7l COLOUR MATCHING, INTERIOR Colour matching IP lower
+} Harmonisation des couleurs a I'intérieur +} Assortiment de couleurs du tableau de bord inférieur
[ZXJ=l COLOUR MATCHING, INTERIOR Colour matching interior [F\s]el COLOUR MATCHING, INTERIOR Colour matched sewing thread
+} Harmonisation des couleurs a I'intérieur +} Fil & coudre assorti a la couleur de I'intérieur
[FAX[O COLOUR MATCHING, INTERIOR Colour matching seat belts [Z.XYl COLOUR MATCHING, INTERIOR Colourmatching panels
+} Ceintures de sécurité assorties a la couleur de I'habitacle +} Panneaux de référence pour les couleurs intérieures
[FAYI*l COLOUR MATCHING, INTERIOR Colour matching, dashboard [F.Vill COLOUR MATCHING, INTERIOR Colour matching IP lower
+} Assortiment des couleurs de I'habitacle +} Assortiment des couleurs intérieures
[Fa¥l COLOUR MATCHING, INTERIOR Colour matching IP upper [l COLOUR MATCHING, INTERIOR Colourcoordination of interior
+} Assortiment des couleurs intérieures +} Harmonisation des couleurs dans la décoration intérieure
[ZXYAll COLOUR MATCHING, INTERIOR Colormatching carpet [ZA<i*l COLOUR MATCHING, INTERIOR Colour matching
+} Assortiment des couleurs intérieures +} Harmonisation des couleurs a I'intérieur
[ZY:10 COLOUR MATCHING, INTERIOR Colour matching 7.V COLOUR MATCHING, INTERIOR Colour matching interior
+} Harmonisation des couleurs a I'intérieur +} Harmonisation des couleurs a I'intérieur
[ZaE10 COLOUR MATCHING, INTERIOR Colormatching carpet [ZAEl COLOUR MATCHING, INTERIOR Colour matching interior
+} Assortiment des couleurs de la moquette intérieure +} Harmonisation des couleurs a I'intérieur
[FACIl COLOUR MATCHING, INTERIOR Colour matching steeringwheel [Z.V.Y @l COLOUR MATCHING, INTERIOR Colour matching Interior
+} Volant assorti a la couleur +} Assortiment des couleurs intérieures
[ZAV\/l COLOUR MATCHING, INTERIOR Colour matching steeringwheel [Z-Vl COLOUR MATCHING, INTERIOR Colour matching interior
+} Volant assorti a la couleur +} Harmonisation des couleurs a I'intérieur
3:[0Xl Colour matching, exterior [§:10¥A Colour matching, exterior
+} Assortiment des couleurs extérieures +} Assortiment des couleurs extérieures
A=\ FUEL ECONOMY LABEL NO FUEL ECONOMY LABEL [ZN:l COLOURS INT/EXT Anthracite black/Soft beige,
+} Pas d'étiquette de consommation de carburant +} Les couleurs intérieures et extérieures sont le noir anthracite et le beige clair
[V COLOURS INT/EXT Savile Grey SNl BASE COLOUR INTERIOR Offblack Base Colour Interior
+} Couleurs intérieures et extérieures Savile Grey +} Intérieur de couleur noir cassé
A\l COLOUR MATCHING DRIVING UNIT Standard colour steering wheel A" X-VAR FAM IP LEATHER/PLASTIC extra variant
+} Volant de couleur standard +} Version avec intérieur en cuir et plastique
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I L ANE KEEPING AID Less Lane Keeping Aid [RQEW CITY SAFETY City Safety, mode 2

+} Aide au maintien de la trajectoire non incluse +} City Safety avec le mode 2
Al CITY SAFETY, SETTINGS City Safety 2 [eX{okl FUEL PUMP Diesel fuel pump
+} Réglages City Safety 2 activés +} Pompe a carburant diesel
[eS{0) M FUEL FILLER PIPE Large fuel filler pipe, leaded fuel e[l FUEL TANK, VOLUME Volume 70 Litre
4} Grand tuyau de remplissage pour essence au plomb +} Réservoir de carburant d'une capacité de 70 litres
[ey{sVA FUELTANK, SENSOR Fueltank with 2 sensors [esloPl MFI FUEL FILLER MisFueling Inhibitor
+} Réservoir de carburant avec 2 capteurs +} Systéme d'alimentation en carburant MFI : dispositif anti-erreur de remplissage
[¢j:{o7 DIAGNOS SYSTEM EOBD (e]={oJ | DIAGNOS VERSION Standard Diagnos
+} Systéme de diagnostic EOBD +} Version Standard Diagnos
[¢2(04l GRILL TYPE Grill, std 21:[0il | OUDSPEAKER GRILLE, DASHBOARD Loudspeaker grille 1, dashboard
+f Type de barbecue standard +f Grille de haut-parleur, tableau de bord : Grille de haut-parleur 1, tableau de bord
| FRAME IP SCREEN Black Frame IP Screen ZIZ¢4l SWITCH BUTTON, SIDE DOOR Black Switch Button, Side door, front and rear
4 Ecran IP a cadre : Ecran IP & cadre noir +} Bouton de commande, porte latérale : noir Bouton de commande, porte latérale, avant et
arriére
2[4l ARMREST BRACKET, TUNNEL Standard Armrest Bracket, Tunnel [sN[oVA FIRE EXTINGUISHER No Fire extinguisher
+} Support d'accoudoir standard dans le tunnel +} Extincteur : Pas d'extincteur
- LICENCE PLATE LIGHT Bulb, Licence Plate Light N[V REAR FOG LIGHTS Double Rear Fog Lights
4! Eclairage de plaque d'immatriculation : ampoule, éclairage de plaque d'immatriculation +} Double feux antibrouillard arriére
NLXOKE HEADLIGHTS,SYMMETRY RH asymmerty NIz{oyl HEADLIGHTS, TYPE Halogen lights with adjuster
+} Phares asymétriques du cété droit +} Phares halogénes avec dispositif de réglage
N[e{o]:l DAYRUNNING LIGHT Dedicated Day Running Light in Pos '0" and 'POS' (With POS Rz[oV HORN Horn, std.
Light In Pos 'POS’) +} Klaxon standard

+} Feux de jour dédiés avec réglages spécifiques

R THEFT PROTECTION COVER, REAR Withour Theft protection cover, rear NIVIXM DRL TYPE LED DRL lights

+} Couvercle arriere sans protection antivol +} Feux de jour & LED

NIl AUTO LIGHTS No Automatic Head Lamp control Moyl MUSIC SERVER Music server copying only

+} Pas de commande automatique des phares +} Copie depuis un serveur musical uniquement

NSl REAR FOGLIGHT TOWFUNCTION Foglights running even when trailer is connected NIS[oXl HOOD AJAR SWITCH With Reworked Hood Ajar Switch

+} Les feux antibrouillard restent allumés méme lorsque la remorque est attelée +} Interrupteur de capot entrouvert révisé

N)(Z M CONNECTIVITY CONTROL Internet Map, Wifi Station active (oW AUDIOPLAYER Player for 1DVD, IHU MCA Connectivity

+f Contréle de la connectivité : Carte Internet, station Wi-Fi active +f Lecteur pour 1DVD, lecteur audio IHU MCA Connectivity

(&loyl AUDIO AUXILIARY INPUT Auxiliary audio input (GYEW RADIO, AMP & SPEAKER SYSTEM Audio 'High Performance’, 4 channels
+} Entrée audio auxiliaire +} Systéme audio haute performance a 4 canaux

\w/{oV REAR WIEW MIRRORS,OUTER Electric retractable mirrors MEMORY FUNCTION With memory

+} Rétroviseurs extérieurs rabattables électriquement +} Doté d'une fonction mémoire

(.0l SPEED LIMITATION Speed limit 210 km/h 10/ COMBINED INSTRUMENT Drivers Information Module with 8' TFT

+} Limitation de vitesse & 210 km/h +} Module d'informations conducteur avec écran TFT 8 pouces

\(=(o/ TRIP COMPUTER With Trip Computer [c[oyl Cruise control

+} Ordinateur de bord inclus 4} Equipé d'un régulateur de vitesse

(U[VW SAFETY BELT REMINDER EU type, all seats gen.4 logic (YA ACESSORY USB UNIT USB & IPOD function in IAM

+: Avertisseur de ceinture de sécurité conforme aux normes européennes, avec une logique +j' Fonctions des accessoires USB et iPod dans le systéme d'infodivertissement

commune pour tous les siéges

[\ROXI REGION IF DVD Region EU/South Africa for DVD [e[oV @ Microphone
+} Région DVD définie sur UE/Afrique du Sud 4} Equipé d'un microphone
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QUM VIDEO ALLOWED Local Config Controll (Kol REMOTE LOCK WITH OPEN DOORS With locking with at least driver door closed

+} Vidéo autorisée avec contréle de la configuration locale +} Verrouillage avec au moins la porte conducteur fermée

[Re]oyl CHILD LOCK.REAR DOORS Manual child lock, rear side doors [RJl PASSIVE ALARM ACTIVATION W/o automatic alarm activate

+} Verrous de sécurité manuels pour les portes latérales arriére +} Pas de déclenchement automatique de I'alarme

[Keloym Drive Away Release [Ko[oll REAR WIEW MIRROR,LH SIDE LH side rear wiew mirror, wide angle

+} Fonction de déverrouillage au démarrage +} Rétroviseur latéral gauche grand angle

(Kol REAR WIEW MIRROR, RH SIDE RH side mirror, wide angle, without text (Mo REAR VIEW MIRROR,COLOUR MATCH Colour matched rear view mirrors

+} Rétroviseur latéral droit avec champ de vision grand angle +} Rétroviseurs extérieurs de la méme couleur que la carrosserie

[Keloyl REAR VIEW MIRROR HOUSING TYPE Rear view mirror housing large (R[04l REAR VIEW MIRROR, FOOT Standard foot, Rear View mirror outer

+; Boitier de grand rétroviseur +} Rétroviseur extérieur a pied standard

[IW[elll PRESSURE SENSOR DOOR Pressure Sensor, Front [ReV PUDDLE LIGHT,OUTER MIRRORS With puddle light

+} Capteur de pression pour les portes avant 4 Eclairage au sol au niveau des rétroviseurs extérieurs

(MYl UNLOCK SETTING One step opening [KeJoyA Panic alarm

+} Réglage de déverrouillage en une seule étape +} Alarme d'urgence incluse

[Rley4 OPEN, REAR SIDE DOOR 2 pull to open Rear side door, from locked (B2 REAR WIEW MIRROR - GLASS LH mirror: Wide, RH mirror: Wide

+} Deux portes latérales arriére & ouverture par traction +} Rétroviseurs grand angle avec vitres de couleur assortie

(N2l FREQUENCY - REMOTE CONTROLS Frequency 434 MHZ WA/l | OCK STATUS INDICATION CONFIG Mechanical Lock Status Indication

+} Fréquence de la télécommande : 434 MHz +} Indicateur d'état de la serrure mécanique

[\{[elePl COUPE FILTER Air Quality System (YISl TUNING PROTECTION With tuning protection

+ Equipé d'un systéme de purification de I'air qui filtre I'air de I'habitacle pour une meilleure +} Avec protection anti-déréglage

respiration

\YIZoyl CONNECTED SERVICE BOOKING With Connected Service Booking \Y[eloPl GPS TIME AND DATE With GPS-time and date

+} Fonctionnalité de réservation des services connectés disponible +} Fonctionnalité de date et d'heure GPS incluse

[\{Iz[0Pl COUPEFILTER TYPE AQS filter standard [\V[ey ACKNOWL. SIGNAL LOCK/ALARM LOCK/UNLOCK ACKNOWLEDGE

+; Filtre AQS standard pour la qualité de I'air dans I'habitacle +} Détecte les signaux de verrouillage/d'alarme

VIl SPEECH CONTROL LANGUAGE Speech Control Language VOICE, US English \Y\Y/[eZ\ Digital owners manual

4! Commande vocale aux Etats-Unis +} Manuel d'utilisation numérique

[\\[oyl FREQUENCY BAND & STEP,RADIO Frequency band and step for EU [[eJol L ANGUAGE GERMAN for instrument and radio

+} Bande de fréquences et pas de réglage de I'UE pour la radio +} Allemand pour les instruments et la radio

V[l L ANGUAGE REGION Language Region for Europe (e POWER WINDOWS DCU Power Side Windows

+} Région linguistique en Europe +} Vitres latérales 8 commande électrique

\USVicl INSTRUCTIONS Owners manual German, with warranty book, new owner pages, VANl INSTRUMENT CLUSTER CALIBR. Parameter file for EUROPE
service directory + road map +} Tableau de bord homologué pour I'Europe

+} Manuel d'utilisation en allemand comprenant le livret de garantie, les pages destinées au
nouveau propriétaire, le répertoire des points d'entretien et les indications routiéres

[\YIS[okl SERVICE INTERVAL User Defined Serviceinterval \YAY[¢]pl SERVICE DISTANCE Service distance, 30000 km.
4 Intervalle de service défini par I'utilisateur +} Intervalle d'entretien & 30 000 km
\VAW{ekl SERVICE TIME Service time, 12 months. ()]sl SERVICE ENGINE TIME Service Engine Time, 650 hour
+} 12 mois d'ancienneté +} 650 heures de fonctionnement du moteur
VAol Jalousie in tunnel console [\[o]oll END STOP FRONT SEAT, RIGHT End stop front seat , Right Side
4} Jalousie in Tunnel Console +} Butée de fin de course pour le siége avant cété droit
\E{eVl ARMREST/MIDDLE REAR SEAT Centre armrest with cupholder [Nyl CHILD SEATS REAR,OUTER No outer child seat
+} Accoudoir central avec porte-gobelet pour la banquette arriére +} Pas de siége enfant a I'arriere
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[\l:lo/4 UNI DECOR INTERIOR Uni decor, Mannekin, air vents, CCM knobs INTERIOR DECOR PANELS Decor 'MILLED ALUMINIUM' brushed

+} Intérieur de style « Uni » avec Mannekin, bouches d'aération et boutons CCM 4} Panneaux de décoration d'intérieur : Décor « ALUMINIUM FRAISE » brossé

\|Sexl PARKINGBRAKE, TYPE Electrical parking brake [\[e]o]3l UPHOLSTERY MATERIAL Standard Leather Comfort - Chrome tanned

+} Frein de stationnement électrique +} Garniture en cuir Standard Comfort - Tannage au chrome

[\l[e¥ DRIVERS SEAT El adjustable drivers seat \N[eXl PASSENGERS SEAT Mech adjustable passengers seat 6 way

+} Siege conducteur & réglage électrique +} Siége passager réglable mécaniquement en 6 directions

(\INVAl SEAT HEAT CALIBRATION Lowtemp 34C - Hightemp 40C \LY[e/l Heated front seats

+} Siege arriére chauffant avec réglage de la température +} Siéges avant chauffants

\[e]yl HEADRESTS REAR, FOLDING Manually foldable rear headrests N[Ol SEATS 5seat

+} Appuis-téte arriére rabattables manuellement +} Configuration a 5 places

\[oEM END STOP FRONT SEAT, LEFT End stop front seat, Left Side [N\{oZ' | eather care kit leather care kit 1

+} Butée gauche pour le siége avant +} Kit d'entretien du cuir inclus

M4Vl PROTECTION CARPETS COUPE Carpet kit 30}l WHEEL DIRT DEFLECTOR No Dirt Deflector

+} Coupe carpet protection kit +} Pas de déflecteur de saleté sur les roues

{0 MAKEUP LAMP SUNVISOR 2 illuminated sun visors Zo[0EM INTERIOR ILLUMINATION Interior lightning mid version w/o gear shift illumination
+: Pare-soleil éclairés +j' Eclairage intérieur, a I'exception de I'éclairage de la version intermédiaire et de I'éclairage

du levier de vitesses

MO FIRST AID KIT Aidkit type 2/ DIN 13164 3o/l LOADCOVER,5-DOOR Load cover, soft, 5-door
+} Trousse de premiers secours de type 2/DIN 13164 +} Cache-charge souple pour la configuration 5 portes
M\[eVAl REAR VIEW MIRROR, TYPE Automatic dimming inner X{e]oP Al SILL PROTECTOR TAILGATE Sill protection bright metal, 5-door
+} Rétroviseur intérieur & gradation automatique +} Protection de seuil en métal brillant pour hayon, 5 portes
MS[¢Z'; INDIRECT TPMS SYSTEM Indirect TPMS, EU Algorithm AWl STEERING GEAR C-FACTOR Standard steering C-factor
+: Systéme indirect de surveillance de la pression des pneus (TPMS) avec algorithme +j' Facteur C du boitier de direction standard
européen
QEH TYRE SIZE Tyre, 18 inch ¥4'; TYRE DIM Tyre Dimension 235
+} Dimensions des pneus : pneus de 18 pouces +} Dimensions des pneus : 235
e[yl WHEEL MATERIAL Aluminium Wheel (A WHEEL A 18' 7.5%18x55 Silver
+: Matériau des jantes en aluminium +j' Jantes argentées de 18 pouces, d'une largeur de 7,5 pouces et d'un rapport de section de
55
e[V WHEEL, INCH 18' Wheel %YW TYRE BRAND Conti
+} Jante : jante de 18 pouces +} Marque de pneus : Conti
REREM TYRE DIMENSION 235/60R18 V RGO SPARE WHEEL Repair kit, ver 2
+} Dimensions des pneus : 235/60R18, indice de vitesse V +} Kit de réparation pour roue de secours
RCEEM TYRE CIRCUMFERENCE Rolling circumference 2250mm XXokl CHASSIE TYPE Chassi 3, DYNAMIC
4 Circonférence de roulement du pneu fixée & 2 250 mm +} Type de chassis dynamique
[Nelopl BRAKE PADS Standard pad R3]0 Hill Launch Assist
+} Plaquettes de frein standard +} Fonction d'aide au démarrage en cote
=0/ WWHEEL BRAKES TYPE FRONT Brake discs 17 FN+ SN[l EL.VACUMPUMP, REAR BOOSTER Mechanical vacuum pump
+} Type de frein avant avec disques de frein 17 FN+ +} Servo-assistance mécanique de la pompe a vide arriére

NZW WHEEL BRAKES TYPE REAR Big EPB (Electrical Parking Brake) calliper, ventilated disc 38yl EMERGENCY BRAKE LIGHT Emergency Brake Light, flashing

+} Type de frein arriére avec systéme de frein de stationnement électrique et disque ventilé +} Le témoin de freinage d'urgence clignote
Ol STEERING WHEEL Leather steering wheel, with Decor inlays, 3 spoke 3\e¥l AUDIO BUTTONS, STEERING WHEEL Audio buttons in steeringwheel
+} Volant en cuir avec incrustations décoratives +} Boutons de commande audio sur le volant
(¥ Roll Stability Control 33{V*l VIBR. DAMPER STEERING WHEEL Vibration damper, VED4
+} Systéme de contrdle de la stabilité +} Amortisseur de vibrations VED4 pour volant
CARVERTICAL VIN: YVIDZABCH***xsxsx Généré le 31/03/2026 | Expire le 30/04/2026

Ce rapport PDF contient uniquement les informations les plus essentielles sur I'historique du véhicule. Pour accéder aux données les plus complétes et & jour, nous te recommandons de toujours consulter e rapport carVertical numérique disponible sur notre site. Bien que nous apportions un soin
particulier 4 Ia I'exactitude et 4 la fiabilité des données au moment de sa création, note que nous ne pouvons garantir que ce fichier PDF n‘a pas été modifié ou altéré aprés sa création.



34yl POWERSTEERING TYPE Electro hydrualic power steering SY(OA TOELINK TYPE TOELINK 1

+ Direction assistée électro-hydraulique +} Toelink type 1

S7A\Z BLUETOOTH HANDSFREE Bluetooth handsfree and Audiostreaming Sl TYRE TYPE Summer tyre

+} Fonction mains libres Bluetooth et diffusion audio en continu +} Type de pneu d'été

SiZoPl AIR INTAKE FRONT Air intake without snowflap S/l SUNGLASS HOLDER No sun glass holder

4 Prise d'air sans déflecteur +} Support pour lunettes de soleil non fourni

iyl WHEEL SPEED SENSOR TYPE Wheel speed sensor with direction recongnition S{Kyl Steering Column Lock

+} Capteur de vitesse de roue avec détection du sens de rotation +} Verrouillage de la colonne de direction présent

S0l CATALYTIC CONVERTER CATALYTIC CONVERTER DEFAULT Slelojl EXHAUST SYSTEMS Exhaust system default

+} Catalyseur : Catalyseur par défaut +} Configuration par défaut du systéme d'échappement

B TAILPIPE Double pipes, Integrated SSIO WIPERS WIND SCREEN Std. front window screen wiper blade.

+} Double sortie d'échappement intégrée +} Balai d'essuie-glace de vitre avant standard

L[}l EMBLEM,REAR,LH-SIDE XC60 emblem left side Al COMPLEMENTARY EMBLEM,REAR Emblem 'D4'

+} Embléme c6té gauche pour la XC60 +} Embléme arriére complémentaire « D4 »

(ol DECAL TRIMLEVEL Summum Trim level 3 PLENUM COVER/NOISE INSULATION No Plenium cover/ Noise insulation

+} Autocollant de niveau d'équipement 3 - Summum +} Pas de cache de plénum/isolation acoustique

BIEIl SIDE WINDOWS Tempered side windows, without WRG RAINSENSOR Rain sensor. Gen. 2

4} Vitres latérales trempées sans WRG +} Capteur de pluie

AE: VAl WINDSCREEN Standard Windscreen Glass HEATED WINDSCREEN Heated Frontscreen

+} Pare-brise standard +} Pare-brise chauffant pour les conditions hivernales

QI (Z2 WINDSCREEN WASHER NOZZLES Heated windscreen washer ballpoint nozzles QIb[o(l CHROME FRONT Standard Front

+} Buses de lave-glace chauffantes +} Finition chromée standard a I'avant

LI5*il COLOURED LOWER EXTERIOR Standard lower area RGO BUMPER, TYPE Bumper type 1

+} Zone inférieure standard +} Pare-chocs de type 1

LISl SKIDPLATE Skidplate Mold in colour AR[o/el BUMPERS COLOUR MATCHED Standard bumper for Y413

+f Plaque de protection de la couleur de la carrosserie +,‘ Pare-chocs standard de couleur assortie pour le modele Y413
TREAD PLATE Tread plate, standard XC60 L7l DECOR SIDE WINDOWS Chrome decor side windows, lower

+} Téle larmée standard pour le modéle XC60 +} Fenétres latérales décoratives chromées sur la partie inférieure

MI\SW STRIP TAILGATE Chromed Strip tailgate L2 ROOFRAILS Roofrails bright colour

+} Bande chromée sur le hayon +} Barres de toit aux couleurs vives

RVl DOOR MOULDING LOWER Chrom Door Moulding Lower A7 WARNING TRIANGLE Triangle

+} Moulure inférieure de porte chromée +} Triangle de signalisation

LRI DECOR STRIP REAR LIGHT Without Decor List Rear Light IAV[%W INSERT BUMPER Insert rear Bumper, Black

+} Pas de garniture décorative pour le feu arriére +} Insert de pare-chocs arriére noir

[S[c]oyl HANDLE DOORS Handle Door Standard [US{/l UNIT SETTINGS Temp:C, Clock:24, Distance:KM, Fuel:Liter/KM

+: Poignées de porte : Poignée de porte standard +: Réglages des unités : température en degrés Celsius, format 24 heures, distance en

kilométres et consommation de carburant en litres aux kilomeétres

\A[oPl PARKING TICKET HOLDER With Ticket holder A\l NAVIGATION SYSTEM With Navigation system
4} Equipé d'un porte-ticket de stationnement +} Equipé d'un systéme de navigation
\AZOIl HAPTIC No Haptic information in CCM knobs \Y/clok \/OICE CONTROL Voice control, advanced
4} Les boutons du CCM ne fournissent aucune information tactile +} Fonctionnalité avancée de commande vocale
\Y/[o7Al TRAFFIC INFORMATION RTTI + TMC P VJ(OVA NAVI MAP REGIONS Map region for Europe
+} Comprend les informations routiéres RTTI et TMC P +} Région cartographique définie pour I'Europe dans le systéme de navigation
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\[ey INFOTAINMENT THEFT PROTECTION InfotainmentTheft protection 20kl PARKING ASSISTANCE Parking assistance, rear and front

4 Protection contre le vol du systéme d'infodivertissement activée +} Aide au stationnement : & I'arriére et a I'avant

\Y[eoX PAM SCAN PATTERN Pattern 4 (VCC Standard) (2B CEM Middel spec CEM

+} Modele 4 pour le scan PAM +} Equipé d'un CEM de milieu de gamme

b oV MARKET PLATES/LABELS Labels outside France LG\ MARKET PLATES/LABELS Labels outside Japan
4! Etiquettes extérieures en frangais +} Etiquettes extérieures japonaises

PGSl MARKET PLATES/LABELS Labels outside Canada WG MARKET PLATES/LABELS Labels outside Australia

+! Etiquettes extérieures canadiennes 4 Etiquettes extérieures australiennes

pGX.W MARKET PLATES/LABELS Decals outside Japan/China PGV MARKET PLATES/LABELS Labels outside France/Canada

4} Autocollants hors du Japon et de la Chine 4 Etiquettes hors de France/Canada

pGYo[ol MARKET PLATES/LABELS Decals outside Japan/China/Korea PGS MARKET PLATES/LABELS Decals outside Russia

+} Autocollants hors du Japon, de la Chine et de la Corée +} Autocollants hors de Russie

pGYo[el MARKET PLATES/LABELS Labels for MID EU PO MARKET PLATES/LABELS Decals outside Latin America/Mexico/Russia
+! Etiquettes externes MID de I'UE +} Autocollants hors Amérique latine/Mexique/Russie

P YIB MARKET PLATES/LABELS Decals outside India GV MARKET PLATES/LABELS Decals outside Arabia

+} Autocollants hors de I'lnde +} Autocollants hors d'Arabie

P GYOI MARKET PLATES/LABELS Labels outside Brazil PG MARKET PLATES/LABELS Decals for outside Turkey

+} Marques hors du Brésil +} Autocollants pour I'étranger

PG MARKET PLATES/LABELS Labels outside USA PG MARKET PLATES/LABELS Labels for Europe

4} Etiquettes extérieures américaines 4} Etiquettes extérieures européennes

POV MARKET PLATES/LABELS Labels outside Overseas markets LONEM MARKET PLATES/LABELS Decals outside USA & Canada

+ Etiquettes extérieures pour les marchés étrangers 4} Autocollants hors des Etats-Unis et du Canada

V\VA MARKET PLATES/LABELS Decals outside China PGSl MARKET PLATES/LABELS Decals outside Mexico

+} Autocollants hors de Chine +} Autocollants extérieurs mexicains

PYEW MARKET PLATES/LABELS Decals outside Latin America hIAW PACKAGES FOR PLATES AND DECALS Labels for MC19

+} Autocollants extérieurs pour I'Amérique latine +} Etiquettes pour plaques MC19

Il USER PACKAGES User package PVl USER EXCEPTIONS Only for Volvo Cars Gent

+} Pack utilisateur inclus +} Ne concerne pas Volvo Cars Gand

b{clsIl USER EXCEPTIONS MARKET Cars built outside China I MODEL/VEHICLE LINE FOR TREAD ONLY FOR TREAD!

+} Voitures fabriquées hors de Chine +} Modeéle et gamme de véhicules indiqués uniquement pour la surface de roulement
A\l VEHICLE INSPECTION NUMBER YV1 A{:I/el YEAR DESIGNATION LETTER Year des H = model year 2017

+} Numéro d'immatriculation commencant par YV1 +} Lettre de désignation de I'année : année « H » = année-modéle 2017
A{e7Al MAX FRONT AXLE WEIGHT 1280 kg N[/ MAX REAR AXLE WEIGHT 1310 kg

+} Poids maximal sur I'essieu avant : 1280 kg +} Poids maximal autorisé sur I'essieu arriére : 1310 kg

A{=£['l GROSS WEIGHT 2505 kg AESl TRAIN WEIGHT 4305 kg

+} Poids brut de 2 505 kg +} La capacité de charge du train est de 4 305 kg

A2 TYRE PRESSURE SPARE WHEEL - The sign '-' to be printed. AZNE WVTA-NUMBER E9%2001/116%0068%26

+} Pression du pneu de secours - affichée sous la forme « - » +} Conformité au numéro WVTA E9*2001/116+0068%26

AU NTA NUMBER X No NTA number NN TYRE INFLATION PRESSURE LIGHT R:240(35) F:240(35) R:270(39) F:270(39)
4} Numéro NTA : Pas de numéro NTA R:240(35) F:240(35)

+} Pression de gonflage des pneus : R-240(35), F-240(35) ; R-270(39), F-270(39) ; R-
240(35), F-240(35)
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AA"/"il OCCUPANTS No occupants

+f Véhicule concu pour ne pas transporter de passagers

A4l TYRE DIMENSION FOR LABELS NONE

4} Aucune dimension de pneu n'est indiquée

COMMON MATERIAL COMMON MATERIAL - ALL TYPE 78 CARS

+} Matériaux standard utilisés dans tous les types de voitures 78

L0/l LIGHT WEIGHT SPEC STANDARD WEIGHT CARS

+} Poids standard des voitures sans limitation spécifique

%8 ADM. FOR S-CAR NOT APPLICABLE VARIANT, NO PARTS ALLOWED

+} Variante administrative sans piéces autorisée pour la voiture S

J[oZ FLOOR CARPETS FLOOR CARPET 4

+f Ensemble de tapis de sol pour 4 zones

jO[cl WINDSCREEN HEATED TGLASS, EXTRA VARIANT

+} Pare-brise chauffant avec fonctions supplémentaires

Lo} PAINTED BIW FACT 25 SKD NOT APPLICABLE VARIANT, NO PARTS ALLOWED

4} Peinture personnalisée de la carrosserie en blanc, option d'usine numeéro 25. Cette option
ne s'applique pas a cette variante particuliére du véhicule, ce qui signifie qu'aucune piéce
supplémentaire n'est autorisée ou incluse dans cette caractéristique.

(il ADM. FAMILY AFTERMARKET STANDARD TURBO, ENGINE 52

4} Moteur turbo standard pour le marché secondaire

WUl AUD/FCW EXTRA VARIANT

+! Variante additionnelle audio/alerte de collision avant

(i WHEEL NUT PROTECTION CAP SILVER PLASTIC PROTECTION CAP

4} Capuchons de protection des écrous de roue en plastique argenté pour plus d'esthétique
et de protection

(Ul BELT DEFENDER, REAR SEAT WITHOUT BELT DEFENDER, REAR SEAT

+} Le défenseur de la ceinture de sécurité arriere n'est pas inclus dans ce modéle de
véhicule.

JAVAl TAILGATE, SEAL DRAIN WITHOUT SEAL TAILGATE DRAIN

+! Le dispositif de vidange du joint de hayon n'est pas inclus
((*A RALLYBAR WITHOUT RALLYBAR

#,’ Pas de barre de rallye incluse

VAl FRONT SPRINGS-(WEIGHT) EXTRA VARIANT

+! Extra Variant Thin Tyre Dimension 215

¥l TOTAL WEIGHT CHECK CARWEIGHT IS OK

+,’ Poids du véhicule vérifié et approuvé

P2 CABLEHARNESS ENGINE AREA EXTRA VARIANT

+ Faisceau de cables supplémentaire dans la zone du moteur

{3l CABLEHARNESS INFOTAINMENT EXTRA VARIANT

+ Faisceau de cables supplémentaire pour I'infotainment

|PES FRONT SEAT,LEFT EXTRA VARIANT

4 Siége avant gauche Variante supplémentaire

B ADM. FAMILY AFTERMARKET SERVICE SOLUTION

*,’ Solution de service aprés-vente pour la famille administrative

TYRE INFLATION PRESSURE HEAVY R:270(39) F:270(39) R:270(39) F:270(39)
R:270(39) F:270(39)
+} Pression de gonflage élevée : R-270(39), F-270(39) ; R-270(39), F-270(39) ; R-270(39), F-
270(39)
) common 78 a13/v283/v352/L421/v423/V429

+} Caractéristiques communes aux modéles Y413/Y283/Y352/L421/V423/V429

(*W ADM. FAMILY AFTERMARKET FOH TT VEVO

+} FOH TT VEVO aftermarket family option

(YW ADM. FOR S-CAR (CIV. POL/UTIL)NOT APPLICABLE VARIANT, NO PARTS ALLOWED

+} Variante administrative sans piéces autorisées pour S-car (civil/policier/utilitaire)

jloX ADM. FOR S-CAR PHONE KEY NO PHONEKEY

+} Clé de téléphone de voiture fournie mais pas de téléphone inclus

Q-GLASS NOT APPLICABLE VARIANT, NO PARTS ALLOWED

+} Pas de Q-Glass dans cette variante

(7 HATCH/RAILS EXTRA VARIANT WITOUT HATCH/RAILS/BUMP1

+} Variante de véhicule sans hayon, rails ou pare-chocs

l*l ADM. FAMILY FOR TPMS WITHOUT TPMS-FUNCTION

+} Module familial pour la surveillance de la pression des pneus sans la fonction TPMS

L(['W TRANSMISSION/CHASSI 2WD/CHASSI3

+} Le véhicule est équipé d'une transmission a deux roues motrices et d'un chassis de type
3.
(i¥A INTERIOR BIFUEL PREP. NOT APPLICABLE VARIANT, NO PARTS ALLOWED.

+} Préparation intérieure a la bicarburation non disponible

LIC REAR VIEW MIRROR INNER, TYPE AUTODIM WITHOUT FRAME

+! Rétroviseur Autodim sans cadre

(Gl POWERSTEERING TUNING POWER STEERING TUNING 1

+} Réglage de la direction assistée niveau 1

Lit:l ADM TRIMLEVEL ADMININISTRATIVE FOR INSCRIPTION VEHICLE

+} Niveau de finition administrative spécifique aux véhicules Inscription.

Pl ADM. FAMILY AFTERMARKET POT FROM 13W04 (78), 13W09 (98)

+} Compatibilité avec les piéces détachées du marché de I'aprés-vente a partir de versions
hebdomadaires spécifiques

REAR SPRINGS-(WEIGHT) EXTRA VARIANT

+} Variante supplémentaire de ressorts arriére pour la charge de poids

2l CABLEHARNESS COCKPIT EXTRA VARIANT

+} Harnais de cables de cockpit avec variante supplémentaire

Il CABELHARNESS FLOOR EXTRA VARIANT

+} Harnais de cable de plancher Variant supplémentaire

[’¥@ CABLEHARNESS ROOF EXTRA VARIANT

4 Variante du faisceau de cables de toit supplémentaire

Pl FRONT SEAT,RIGHT EXTRA VARIANT

#f Siege avant droit Variante supplémentaire

L[N FRONT SEAT, LEFT HAND SIDE EXTRA VARIANT

+} Siége avant gauche Variante supplémentaire
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FRONT SEAT, RIGHT HAND SIDE EXTRA VARIANT

4 Siége avant droit Variante supplémentaire

jKil GEARBOX/DRIVELINE 8-SPEED AUTOMATIC, 2WD AND 4WD

+} Boite de vitesses automatique a 8 rapports pour les deux roues motrices et les quatre
roues motrices

Kl OUTER REAR VIEW MIRRORS OUTER REAR VIEW MIRROR PACKAGE

+! Installation du systéme de rétroviseurs extérieurs

LKV SEAT PADDING SEAT PADDING 1

+! Rembourrage du siége Niveau 1

Il INTEGRATED CONTROL MODULE NOT APPLICABLE VARIANT, NO PARTS ALLOWED

4} Module de contréle intégré non applicable, pas de piéces autorisées

(ZIVN REAR SEAT ENTERTAINMENT MODULEWITHOUT RSE

4} Le module de divertissement pour les siéges arriére n'est pas inclus

(CVA INFOTAINMENT HEAD UNIT INFOTAINMENT HEAD UNIT 1

+f Unité principale d'infotainment Version 1

(¥ CHARGE CORD WITHOUT CHARGE CORD

+} Cordon de charge non inclus

(ZISl CABLEHARNESS DOOR EXTRA VARIANT

4! Faisceau de cables de porte avec variante supplémentaire

(ZX REAR AXLE CABLE RIGHT EXTRA VARIANT

4} Cable d'essieu arriére Extra Variant

W ADM. FAMILY AFTERMARKET SERVICE SOLUTION, STANDARD OIL PAN SPLASH PLATE &
ENGINE OIL DIP STICK, SI6

+} Solutions d'entretien standard avec plaque de protection du carter d'huile et jauge d'huile
pour le moteur SI6

LY ADMINISTRATIVE FAMILY NOT APPLICABLE VARIANT, NO PARTS ALLOWED

4! Des restrictions concernant la partie administrative de la famille s'appliquent

ICXCE ADMINISTRATIVE FAMILY NOT APPLICABLE VARIANT, NO PARTS ALLOWED

4! Des restrictions concernant la partie administrative de la famille s'appliquent

Il ADMINISTRATIVE FAMILY NOT APPLICABLE VARIANT, NO PARTS ALLOWED

4! Des restrictions concernant la partie administrative de la famille s'appliquent

LYl ADMINISTRATIVE FAMILY NOT APPLICABLE VARIANT, NO PARTS ALLOWED

4! Des restrictions concernant la partie administrative de la famille s'appliquent

LBl ADMINISTRATIVE FAMILY NOT APPLICABLE VARIANT, NO PARTS ALLOWED

4! Des restrictions concernant la partie administrative de la famille s'appliquent

LlS[8 ADMINISTRATIVE FAMILY NOT APPLICABLE VARIANT, NO PARTS ALLOWED

4! Des restrictions concernant la partie administrative de la famille s'appliquent

(V2 ADM. FAMILY FOR TEST CARS NOT APPLICABLE VARIANT, NO PARTS ALLOWED

+! Famille administrative des voitures d'essai sans objet

LS VEHICLE TYPE X Y413 XC60'

*f Le type de véhicule est le XC60, modele Y413.

L[S/ VEHICLE TYPE, SUB Y413 XC60, EUROPE CBU ASSEMBLY AND CKD

+} Assemblage européen et processus CKD pour le modéle XC60, type Y413.

(VA FUEL TANK TABLE EXTRA VARIANT TANK TABLE

+} Tableau des réservoirs de la variante supplémentaire pour le carburant

[Z3 CONTROL UNIT DOOR EXTRAVARIANT

+} Unité de contrdle des portes Variante supplémentaire

LISl INTEGRATED AUDIO MODULE NOT APPLICABLE VARIANT, NO PARTS ALLOWED

+! Pas de module audio intégré

(Il CAR/GEARBOX/DRIVELINE XC60 AUTO 2WD

+} XC60 Auto Voiture & 2 roues motrices avec boite de vitesses et transmission automatiques

I8 ADM. FAMILY AFTERMARKET SERVICE SOLUTION

+} Solution de service aprés-vente pour la famille administrative

EXTRA VARIANT FAM DIAGNOS EXTRA VARIANT DIAGNOS

+} Un systéme de diagnostic a variantes supplémentaires est inclus pour un meilleur
dépannage.

(ZCH SBS BUTTONS 1PRIO SBS BUTTONS

+} Boutons de priorité SBS

(Sl CABLE HARNESS ENGINE EXTRA VARIANT

+} Variante du systéme catalytique diesel 6D

(YAl CABLEHARNESS TUNNEL EXTRA VARIANT

+} Harnais de cables de tunnel avec variante supplémentaire

(2N INFOTAINMENT GROUND CABLE GROUND FOR INFOTAINMENT CABLE

+} Cable de mise & la terre pour le systéme d'infodivertissement

- ADMINISTRATIVE FAMILY NOT APPLICABLE VARIANT, NO PARTS ALLOWED

#f Des restrictions concernant la partie administrative de la famille s'appliquent

VA ADMINISTRATIVE FAMILY NOT APPLICABLE VARIANT, NO PARTS ALLOWED

#f Des restrictions concernant la partie administrative de la famille s'appliquent

IEY 3 ADMINISTRATIVE FAMILY NOT APPLICABLE VARIANT, NO PARTS ALLOWED

#f Des restrictions concernant la partie administrative de la famille s'appliquent

LGl ADMINISTRATIVE FAMILY NOT APPLICABLE VARIANT, NO PARTS ALLOWED

#f Des restrictions concernant la partie administrative de la famille s'appliquent

LBl ADMINISTRATIVE FAMILY NOT APPLICABLE VARIANT, NO PARTS ALLOWED

#f Des restrictions concernant la partie administrative de la famille s'appliquent

(8 ADM. FAMILY AFTERMARKET STANDARD TCM SERVICE SOLUTION

+} Solution de service TCM standard pour le marché de I'aprés-vente

(IS ADMINISTRATIVE FAMILY NOT APPLICABLE VARIANT, NO PARTS ALLOWED

#f Des restrictions concernant la partie administrative de la famille s'appliquent

LSl FAMILY FOR COLOUR CHANGE ADM VARIANT WITHOUT COLOUR CHANGE

+} Variante sans option de changement de couleur

{5l BRAND VOLVO

+! Marque du véhicule : Volvo

(YAl DOORS 5 DOOR

+} Configuration a 5 portes
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LSSl TRANSMISSION 2 WHEEL DRIVE

+} 2 roues motrices Type de transmission

YAl ADM. FAMILY AFTERMARKET COLD EGR SERVICE SOLUTION

4} Solution de service aprés-vente pour I'EGR & froid pour les familles

ENVIROMENT SALESVERSION NO ECO SALESVERSION

+} Pas de version de vente écologique pour le marketing environnemental

IV/&N STEERING WHEEL POSITION LEFT HAND DRIVE

+} Configuration du volant pour conduite & gauche

L/EW MAIN MARKET EUROPE AND OVERSEAS MARKETS

+} Le segment principal du marché comprend I'Europe et les marchés d'outre-mer.

/78 TURBO CONFIGURATION MEDIUM PERFORMANCE

4} Configuration turbo a performances moyennes

jrA°l CONVERSION CNG NOT TO USE FOR GAS CONVERSION

+} Non convertible pour le GNC Gaz

i[Ol ENGINE FAMILY 3 VEA ENGINE

+} Famille de moteurs VEA Type 3

|i:¥A ENGINE DYNAMICS/ STC 4-CYL TURBO ENGINE, DIESEL

+} Systéme dynamique des moteurs diesel Turbo

(W ENGINE FAMILY D4204TY (VEDA4)

+} D4204TY (VED4) Famille de moteurs Type

jt:ICl FUEL DIESEL

+} Type de carburant diesel

(LIl ELECTRIC PROPULSION MOTOR WITHOUT ELECTRIC PROPULSION MOTOR

+} Moteur de propulsion électrique absent

[l ADM. FAMILY AFTERMARKET SERVICE SOLUTION

+} Solution de service aprés-vente pour la famille administrative

TURBO CHARGING TURBO ENGINE

+} Moteur turbocompressé

(W STOP/START STOP/START

+} Systéme d'arrét/démarrage

Bl STOP/START LOGIC STOP IN DRIVE

+} Systéme logique d'arrét/démarrage pour arréter le moteur en mode conduite.

LV ALTERNATOR ALTERNATOR 210A

4} Alternateur haute capacité 210A

{CI*M OIL LEVEL SENSOR OIL LEVEL SENSOR WITH ELECTRONIC DIPSTICK
+} Systéme de capteur de niveau d'huile avec jauge électronique

pIoll ADM. FAMILY AFTERMARKET SERVICE SOLUTION

+} Solution de service aprés-vente pour la famille administrative

BATTERY MONITOR SENSOR BATTERY MONITOR SENSOR

+} Capteur de contréle de la batterie inclus

VIOl BATTERY MARKETS NO REDUCED POST

+} Pas de poste réduit pour les marchés des batteries

(Sl MY CAR, IHU MY CAR STANDARD, SHOWN AS VEHICLE TYPE

+} Type de véhicule : Ma voiture, IHU Ma voiture standard

V(' SALES VERSION - ADMINISTRATIVESALES VERSION 13, TRIM LEVEL 3

+,‘ Version 13 des ventes administratives, niveau de finition 3.

(/78 NOICE INSULATION FRONT FENDER NOICE INSULATION,FRONT FENDER

+} Isolation acoustique de I'aile avant

(V' ENGINE FAMILY 4 MP/HP

+} Famille de moteurs 4 MP/HP

({58 MAIN MARKET, PLATES AND LABELSLABELS OUTSIDE NORDIC MARKETS

+} Etiquettes en dehors des marchés nordiques pour les principaux marchés

iV£l COLDCRANK SUPPORT COLDCRANK SUPPORT FUNCTIONALITY

+} Fonctionnalité d'aide au démarrage a froid pour faciliter le démarrage du moteur dans des
conditions froides.

[l ADM. FAMILY AFTERMARKET SERVICE SOLUTION

+} Solution de service aprés-vente pour la famille administrative

- ENGINE FAMILY 2 VED4 ENGINES

+} Famille de moteurs VED4 avec 2 moteurs

(XM BIFUEL NOT BIFUEL

+} Pas de biocarburant

(EW ENGINE VED4 MP 2.0L 190/400

+} Modeéle de moteur VED4 MP 2.0L avec spécifications 190/400

(YA CYLINDERS ENGINE PETROL/DIESEL4-CYLINDER ENGINE

+} Moteur 4 cylindres a essence/diesel

(il FLEXIFUEL NO FLEXIFUEL

+} Type de moteur non flexible

[ HIGH VOLTAGE BATTERY WITHOUT HIGH VOLTAGE BATTERY

+} Batterie haute tension non équipée

iVl ELECTRIC ENGINE EFFECT WITHOUT ERAD

+} Pas d'effet du moteur électrique (ERAD)

(i Z @ DRIVE ECO MODE, NO MEMORY; AND STOP/START, MEMORY

+} Comprend le mode de conduite Eco, la fonction stop/start avec mémoire

(Sl BATTERY INSULATION WITHOUT BATTERY INSULATION

+} Aucune isolation de la batterie n'est fournie

(ISl BATTERY H6 IF 70AH 720 COLD CRANKING AMPERE

+} Spécifications de la batterie H6 IF 70AH avec 720 CCA

INTERIOR CODE LEATHERC COMFORT, ANTRACITE BLACK, BLACK IP-TOP

+} L'aménagement intérieur comprend une sellerie en cuir confortable de couleur noire avec
une surface IP noire.

)[R ACTIVE GRILLSHUTTER WITHOUT ACTIVE GRILLSHUTTER

+} Pas de dispositif actif d'obturation du gril

plsyAl SUPPORT BATTERY SUPPORT BATTERY 2

+} Comprend un support pour 2 piles

GEARBOX AUTOMATIC 8-SPEED FWD

+} Boite de vitesses automatique a 8 rapports avec traction avant.
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PIOCl NEUTRAL CONTROL AUTO.GEAR WITH NEUTRAL CONTROL FUNCTION

+} Contréle du point mort avec changement de vitesse automatique

VIl AIR COOLER DIESEL WITHOUT AIR COOLER

+} Pas de refroidisseur d'air pour le moteur diesel

VIVl GEARLEVER, LIGHT GEARLEVER ILLUMINATION

+} Levier de vitesse éclairé pour une meilleure visibilité

VAVl GEARLEVER,TYPE/KNOB GEARLEVER KNOB LEATHER

+} Levier de vitesse en cuir

VAVA GEAR SHIFT PADDLES WITHOUT GEAR SHIFT PADDLES

#f Les palettes de changement de vitesse ne sont pas incluses

VAU ENGINE COOLING FAN PERFORMANCEFAN HIGH PERFORMANCE

+} Ventilateur de refroidissement du moteur haute performance

VAl ROOF ABSORBER WITHOUT ROOF ABSORBER

+} Absorbeur de toit non inclus

VAEN SUN SENSOR DUAL ZONE SUN SENSOR

+} Capteur de soleil & deux zones

Yyl ADM. FAMILY AFTERMARKET SERVICE SOLUTION

4} Solution de service aprés-vente pour la famille administrative

INFLATABLE CURTAINS INFLATABLE CURTAINS REST

+} Des rideaux gonflables sont installés pour renforcer la sécurité en cas de collision.

YYKW ADAPTIVE LOAD LIMITER FRONT ADAPTIVE LOAD LIMITER FRONT DRIVER &
PASSENGER SEAT

+} Limiteur de charge adaptatif a I'avant pour les siéges du conducteur et du passager

YRl CLIMAT CONTROL UNIT ELECTRONIC CLIMAT CONTROL

+} Contréle électronique de la température

¥l FRONT ACTIVE SEAT BELT PASSIVE FRONT SEAT BELTS (RETRACTOR PRETENSIONER)

+} Ceintures de sécurité avant passives avec prétensionneur & enrouleur

Yy’ L AP BELT PRETENSIONER LAP BELT PRETENSIONER DRIVER & PASSENGER SEAT

+} Prétensionneur de ceinture abdominale pour les siéges conducteur et passager

VX CUTOFF SWITCH PASSENGER AIRBAGWITHOUT CUT-OFF SWITCH PASSENGER
AIRBAG

#f Pas d'interrupteur de coupure pour |'airbag passager
VYA SAFETY BELT EU/OS TYPE
+} Norme européenne/océanique relative aux ceintures de sécurité Type

VAT ADAPTIVE VENTILATION FRONT WITHOUT ADAPTIVE VENTILATION

+} Pas de ventilation adaptative a I'avant

Il PASSENGER AIRBAG PASSENGER AIRBAG

+} Airbag passager inclus

PRIl OCCUPANT WEIGHT SENSOR (OWS) WITHOUT OCCUPANT WEIGHT SENSOR

#f Pas de capteur de poids de I'occupant

YZ ADM. FAMILY AFTERMARKET SERVICE SOLUTION

4} Solution de service aprés-vente pour la famille administrative

CARVERTICAL

pAdcl PEDAL ARRANGEMENT PEDAL STANDARD

+} Disposition standard des pédales

pA:l GEARBOX, TYPE AUTOMATIC GEARBOX

+} Boite de vitesses automatique pour des changements de vitesse en douceur

Al ADM. FAMILY AFTERMARKET SERVICE SOLUTION

+} Solution de service aprés-vente pour la famille administrative

GEARSHIFT INDICATOR GEARSHIFT INDICATOR

+} Indicateur de changement de vitesse présent

PAKE AUXILIARY WATER PUMP AUXILIARY WATER PUMP

+} Pompe & eau auxiliaire incluse

PAGH PARTICLE FILTER FOR DIESEL DIESEL PARTICLE FILTER

+7 Filtre a particules diesel pour réduire les émissions des moteurs diesel.

AVl DAMP SENSOR DAMP SENSOR

+} Capteur d'humidité inclus

VAN REFRIGERANT 1234YF

+} Type de réfrigérant 1234YF

YY1l REFRIGERANT AGENT QUANTITY REFRIGERATING AGENT 750G

+} Agent réfrigérant quantité de 750g

y¥¥3 PTC HEATER (SUPL. AIR HEATER) POSITIVE THERMAL COFFICIENT, 1200W

+} Installation d'un chauffage & coefficient thermique Positron

pyZil AIR CONDITION, REAR WITHOUT REAR AIR CONDITION 1

+} Pas de climatisation a I'arriére

YISl REAR BELT DETECTION REAR BELT DETECTION, LEFT, RIGHT & MIDDLE BELTS

+} Détection de la ceinture arriére pour toutes les ceintures arriére

YYIl SEAT TRACK SENSORS WITHOUT SEAT TRACK SENSORS

+} Les capteurs de trajectoire de siége ne sont pas équipés

XM ADM. FAMILY AFTERMARKET SERVICE SOLUTION

+} Solution de service aprés-vente pour la famille administrative

FRONT CRASH SENSING SYSTEM FRONT CRASH SENSING SYSTEM, CLOSING
VELOCITY SENSOR

+} Le systeme de détection de collision frontale avec capteur de vitesse de fermeture fait
partie des dispositifs de sécurité du véhicule.

PXXH AIRBAG TYPE AIRBAG 2 STEP

+} Installation du systéme d'airbag en 2 étapes

il AIRBAG, PACKAGE 2 STEP AIRBAG, DRIVERS/PASSENGER SIDE

+} Systéme d'airbags passagers & deux niveaux

XYM ASTHMA AND ALLERGY FUNCTION CLEAN ZONE INTERIOR

+} Nettoyer l'intérieur de la zone avec une fonction contre I'asthme et les allergies pour
maintenir la qualité de I'air a I'intérieur de la voiture.

PXCl CLIMATE CONTROLE STYLE CONTROLE SWICH WITH CHROME RING

+} Commutateur de climatisation avec anneau chromé

pZIol ROOF HATCH NO ROOF HATCH

+} Pas de trappe de toit installée
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GLOBAL OPEN/CLOSE GLOBAL OPEN/CLOSE DOORS+SUNROOF

+} Les portes et le toit ouvrant peuvent étre ouverts et fermés globalement

PZXH COLOUR PACKAGE, INTERIOR PACKAGE FOR COLOUR MATCHING, INTERIOR

+} Systéme de correspondance des couleurs intérieures

YZEl COLOUR MATCHING, INTERIOR COLOUR MATCHING, INTERIOR

+} Fonction d'assortiment des couleurs intérieures incluse

PZyAl COLOUR MATCHING, INTERIOR COLOUR COORDINATION INTERIOR

+} Schéma intérieur coordonné par couleur

PZIcl COLOUR MATCHING, INTERIOR COLOUR MATCHING INTERIOR

+} Composants intérieurs aux couleurs assorties

VSOl COLOUR MATCHING, INTERIOR COLOUR MATCHED SEWING THREAD

4} Fil a coudre de couleur intérieure assortie

YAyl COLOUR MATCHING, INTERIOR COLOURMATCHING PANELS

+} Panneaux de couleur assortie & I'intérieur

VAV COLOUR MATCHING, INTERIOR COLOUR MATCHING IP LOWER

+} Correspondance des couleurs de la zone inférieure de I'lP

PSSl COLOUR MATCHING, INTERIOR COLOURCOORDINATION OF INTERIOR

+} Coordination des couleurs de I'intérieur pour un aspect cohérent

VAt:l COLOUR MATCHING, INTERIOR COLOUR MATCHING

+} Couleurs intérieures assorties pour un design homogene

/ol ADM. FAMILY AFTERMARKET SERVICE SOLUTION

+} Solution de service aprés-vente pour la famille administrative

COLOUR MATCHING, INTERIOR COLORMATCHING CARPET

+} Tapis de base de couleur assortie

VXl COLOUR MATCHING, INTERIOR COLOUR MATCHING STEERINGWHEEL

+} Volant de couleur assortie

VISl COLOUR MATCHING, INTERIOR COLOUR MATCHING STEERINGWHEEL

+} Volant de couleur assortie

Iyl COLOUR MATCHING, EXTERIOR COLOUR MATCHING, EXTERIOR

+} Couleurs extérieures assorties présentes

I3l FUEL ECONOMY LABEL NO FUEL ECONOMY LABEL

+} Pas d'étiquette d'économie de carburant

(il COLOURS INT/EXT ANTHRACITE BLACK/SOFT BEIGE,

+} Couleurs intérieures et extérieures en combinaison noir anthracite/beige tendre

Y/l BASE COLOUR INTERIOR OFFBLACK BASE COLOUR INTERIOR

4} Couleur de base de I'intérieur : Noir cassé

YLl EXTRA CAMERA REAR VIEW MIRROR WITHOUT EXTRA CAMERA REAR VIEW MIRROR

+} Pas de caméra supplémentaire dans le rétroviseur

VY[l TRAFFIC SIGN INFORMATION WITHOUT TSI (TRAFFIC SIGN INFORMATION)

+} Pas de systéeme d'information sur les panneaux de signalisation

Y48 DRIVER IMPAIRMENT MONITOR WITHOUT DRIVER IMPAIRMENT MONITOR

+} Pas de controle de I'état d'ébriété du conducteur

CARVERTICAL

Xyl PEDESTRIAN PROTECTION SYSTEM WITHOUT PEDESTRIAN PROTECTION SYSTEM

+} Pas de systeme de protection des piétons

LY COLOUR PACKAGE, EXTERIOR PACKAGE FOR COLOUR MATCHING, EXTERIOR

+} Systéme de correspondance des couleurs extérieures

pZIcl COLOUR MATCHING, INTERIOR COLOUR MATCHING, INTERIOR

+} Fonction d'assortiment des couleurs intérieures incluse

pZt-l COLOUR MATCHING, INTERIOR COLOUR MATCHING IP LOWER

+} Correspondance des couleurs de la zone inférieure de I'lP

Sl ADM. FAMILY AFTERMARKET SERVICE SOLUTION

+} Solution de service aprés-vente pour la famille administrative

COLOUR MATCHING, INTERIOR COLOUR MATCHING SEAT BELTS

+} Ceintures de sécurité aux couleurs assorties dans I'habitacle

S COLOUR MATCHING, INTERIOR COLOUR MATCHING, DASHBOARD

+} Tableau de bord aux couleurs assorties

YSEl COLOUR MATCHING, INTERIOR COLOUR MATCHING IP UPPER

+} Correspondance des couleurs de la zone supérieure de I'IP

PASYAl COLOUR MATCHING, INTERIOR COLORMATCHING CARPET

+} Tapis de base de couleur assortie

PSICl COLOUR MATCHING, INTERIOR COLOUR MATCHING

+} Couleurs intérieures assorties pour un design homogéne

IO COLOUR MATCHING, INTERIOR COLOUR MATCHING INTERIOR

+} Composants intérieurs aux couleurs assorties

iyl COLOUR MATCHING, INTERIOR COLOUR MATCHING INTERIOR

+} Composants intérieurs aux couleurs assorties

I COLOUR MATCHING, INTERIOR COLOUR MATCHING INTERIOR

+} Composants intérieurs aux couleurs assorties

pIsl COLOUR MATCHING, INTERIOR COLOUR MATCHING INTERIOR

+} Composants intérieurs aux couleurs assorties

Il COLOUR MATCHING, EXTERIOR COLOUR MATCHING, EXTERIOR

+} Couleurs extérieures assorties présentes

Y@l ADM. FAMILY AFTERMARKET SERVICE SOLUTION

+} Solution de service aprés-vente pour la famille administrative

COLOURS INT/EXT SAVILE GREY

+} Couleurs intérieures et extérieures en gris Savile

YVl COLOUR MATCHING DRIVING UNIT STANDARD COLOUR STEERING WHEEL

+,‘ Volant de couleur standard pour une apparence uniforme

VZEN X-VAR FAM IP LEATHER/PLASTIC EXTRA VARIANT

+} Cuir/plastique Variante supplémentaire pour I'intérieur

YVl L ANE KEEPING AID LESS LANE KEEPING AID

+} L'aide au maintien de la voie n'est pas disponible

PYEN FORWARD COLLISION WARNING WITHOUT FORWARD COLLISION WARNING

+} Pas de systeme d'alerte de collision avant
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Vil ADM. FAMILY AFTERMARKET SERVICE SOLUTION

4} Solution de service aprés-vente pour la famille administrative

CITY SAFETY CITY SAFETY, MODE 2

+} Sécurité en ville avec le mode 2

VKl FUEL PUMP DIESEL FUEL PUMP

+} Pompe & carburant diesel

VBl FUEL TANK, VOLUME VOLUME 70 LITRE

+} Réservoir de carburant d'une capacité de 70 litres

Iyl MFI FUEL FILLER MISFUELING INHIBITOR

+} Systéme d'inhibition de la surconsommation de carburant

il DIAGNOS SYSTEM EOBD

+} Systéme de diagnostic : EOBD

Vi[Ol DIAGNOS VERSION STANDARD DIAGNOS

+} Version de diagnostic standard pour les contréles de maintenance

iVl \/ERSION DIVIDER FOR VIN VERSION DIVIDER, VIN POS8 = C

+ Diviseur de version de VIN avec exigences spécifiques de VIN

Al | OUDSPEAKER GRILLE, DASHBOARD LOUDSPEAKER GRILLE 1, DASHBOARD

4} Grille des haut-parleurs du tableau de bord

VlCll SWITCH BUTTON, SIDE DOOR BLACK SWITCH BUTTON, SIDE DOOR, FRONT AND REAR

+} Boutons de commande latéraux noirs pour les portes avant et arriére

VLl ARMREST BRACKET, TUNNEL STANDARD ARMREST BRACKET, TUNNEL

Q‘ Support d'accoudoir standard pour le tunnel

EXTERIOR CODE SAVILE GREY

+} Couleur extérieure en Savile Grey

l)[oly LICENCE PLATE LIGHT BULB, LICENCE PLATE LIGHT

+} Ampoule d'éclairage de plaque d'immatriculation

KoVl FRONT SIDE MARKER LIGHTS WITHOUT FRONT SIDE MARKER LIGHTS

+} Pas de feux de position latéraux & I'avant

k[oZ’ ADVANCED FRONT LIGHTNING WITHOUT ADVANCED FRONT LIGHTNING

+} Pas de systeme d'éclairage avant avancé

/ol HEADLIGHTS, TYPE HALOGEN LIGHTS WITH ADJUSTER

+} Feux halogénes standard avec dispositif de réglage

I FOGLIGHT FUNCTION WITHOUT FOGLIGHT

+} Pas de fonction antibrouillard

KXl ADM. FAMILY AFTERMARKET SERVICE SOLUTION

4} Solution de service aprés-vente pour la famille administrative

HORN HORN, STD.

+} Klaxon standard installé

Kyl THEFT PROTECTION COVER WITHOUT THEFT PROTECTION COVER

+} Aucune protection contre le vol n'est incluse

CARVERTICAL

{0l L ANE DEPARTURE WARNING WITHOUT LANE DEPARTURE WARNING

+} Pas de systéeme d'alerte de franchissement de ligne

PVl CITY SAFETY, SETTINGS CITY SAFETY 2

+} Paramétres de sécurité de la ville Version 2

X7 FUEL FILLER PIPE LARGE FUEL FILLER PIPE, LEADED FUEL

+,‘ Grand tuyau de remplissage pour le carburant au plomb

Sl FUELTANK, SENSOR FUELTANK WITH 2 SENSORS

+} Systéme de réservoir de carburant a double capteur

-l EMISSION, EVAPORATION SYSTEM WITHOUT EVAPORATION SYSTEM

+} Pas de systéme d'émission par évaporation

YAl ADM. FAMILY AFTERMARKET SERVICE SOLUTION

+} Solution de service aprés-vente pour la famille administrative

EMISSIONS VERSION EMISSION VERSION STAGES+, VIN POS8=H:USE GN AFTER
08W20

+} Version d'émission étape 5+ avec exigences spécifiques du VIN

PSRN GRILL TYPE GRILL, STD

+} Type de gril standard

Pl FRAME IP SCREEN BLACK FRAME IP SCREEN

4} Ecran IP & cadre noir

Pyl COAT HANGER, HEAD RESTRAINT WITHOUT COAT HANGER, HEAD RESTRAINT FRONT

SEAT

+} Pas de cintre sur I'appuie-téte

Pl FIRE EXTINGUISHER NO FIRE EXTINGUISHER

4} Extincteur : Non inclus

KOl ADM. FAMILY AFTERMARKET SERVICE SOLUTION

+} Solution de service aprés-vente pour la famille administrative

REAR FOG LIGHTS DOUBLE REAR FOG LIGHTS

+} Feux antibrouillard arriére doubles

K0kl CORNERING LIGHTS WITHOUT CORNERING LIGHTS

+} Pas de feux d'angle

KOSl HEADLIGHTS,SYMMETRY RH ASYMMERTY

+} Phares non symétriques & droite

Kl DAYRUNNING LIGHT DEDICATED DAY RUNNING LIGHT IN POS '0' AND 'POS' (WITH
POS LIGHT IN POS 'POS')

+} Feux de jour dédiés

klosl DIMMED DIPPED HEADLIGHTS WITHOUT DIMMED DIPPED HEADLIGHTS

+} Pas de feux de croisement tamisés

K}Vl HEADLIGHT CLEANING WITHOUT HEADLIGHT WASHER

+} Pas de lave-phares inclus

kil TRANSPORT COVER WITHOUT PROTECTION COVER

+,‘ Housse de transport pour la protection non incluse

kI’ THEFT PROTECTION COVER, REAR WITHOUR THEFT PROTECTION COVER, REAR

+} Housse de protection contre le vol & I'arriére non incluse
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DRL TYPE LED DRL LIGHTS

+} Feux de jour & LED

VAl AUTO LIGHTS NO AUTOMATIC HEAD LAMP CONTROL

+} Pas de controle automatique des phares

Yl REAR FOGLIGHT TOWFUNCTION FOGLIGHTS RUNNING EVEN WHEN TRAILER IS

CONNECTED

4} Les phares antibrouillard fonctionnent méme si la remorque est branchée

KY{0l FOGLIGHTS IN SPOILER WITHOUT FOGLIGHT

4} Les phares antibrouillard dans le spoiler ne sont pas inclus
kY7l SIM CARD FOR CONNECTIVITY WITHOUT SIM

+} Pas de carte SIM pour la connectivité

kY2l DIGITAL RADIO WITHOUT DIGITAL RADIO

+} Pas de radio numérique installée

k¥{el DIGITAL RADIO RECEIVER WITHOUT DIGITAL RADIO SYSTEM

+} Récepteur radio numérique non inclus

kyi:l MDPLAYER WITHOUT AUDIO PREMIUM SOUND

+} Pas de lecteur MD ni de systéme audio haut de gamme

EXN ADM. FAMILY AFTERMARKET SERVICE SOLUTION

+} Solution de service aprés-vente pour la famille administrative

MEMORY FUNCTION WITH MEMORY

+} Fonction mémoire disponible

kXKW SPEED LIMITATION SPEED LIMIT 210 KM/H

+} Vitesse limitée a 210 km/h

kX SPEED WARNING DEVICE WITHOUT SPEED WARNING

+} Absence d'avertisseur de vitesse

KXyl TRIP COMPUTER WITH TRIP COMPUTER

+} Ordinateur de bord inclus

KXl ADAPTIVE CRUISE CONTROL WITHOUT ACC

+} Pas de régulateur de vitesse adaptatif

kZIV SAFETY BELT REMINDER EU TYPE, ALL SEATS GEN.4 LOGIC

+} Rappel de ceinture de sécurité pour tous les siéges (type UE)

Z¥l REGION IF DVD REGION EU/SOUTH AFRICA FOR DVD

+} Systéme de navigation par région DVD pour I'UE et I'Afrique du Sud

kZY. 3 DVD WITHOUT DVD

+} Pas de lecteur DVD inclus

kZIl MICROPHONE MICROPHONE

+} Microphone intégré pour la communication

EZ M REMOTE CONTROL WITHOUT REMOTE CONTROL

+} Pas de fonction de télécommande

EEM ADM. FAMILY AFTERMARKET SERVICE SOLUTION

4} Solution de service aprés-vente pour la famille administrative

CARVERTICAL

KI[G THEFT PROTECTION COVER HOOD WITHOUT THEFT PROTECTION COVER FRONT
(HoOD)

+,‘ Pas de protection contre le vol a I'avant (capot)

K-l MUSIC SERVER MUSIC SERVER COPYING ONLY

+} Serveur de musique pour la copie de contenu

kYA ADM. FAMILY AFTERMARKET SERVICE SOLUTION

+} Solution de service aprés-vente pour la famille administrative

HOOD AJAR SWITCH WITH REWORKED HOOD AJAR SWITCH

+} Interrupteur AJAR pour capot avec mise & niveau

kYK CONNECTIVITY CONTROL INTERNET MAP, WIFI STATION ACTIVE

+: Contrdle de la connectivité avec carte Internet et station Wi-Fi active pour une meilleure
connectivité.

KYEl AUDIOPLAYER PLAYER FOR 1DVD, IHU MCA CONNECTIVITY

+} Lecteur DVD avec connectivité IHU MCA

kY78 AUDIO AUXILIARY INPUT AUXILIARY AUDIO INPUT

+} Entrée audio auxiliaire

kVi*l RADIO, AMP & SPEAKER SYSTEM AUDIO 'HIGH PERFORMANCE', 4 CHANNELS

+} Systéme audio haute performance a 4 canaux

k[ REAR WIEW MIRRORS,OUTER ELECTRIC RETRACTABLE MIRRORS

+} Rétroviseurs extérieurs escamotables électriquement pour plus de confort.

kkVM HANDSET TELEPHONE WITHOUT HANDSET FOR TELEPHONE

+} Combiné téléphonique non inclus pour le systéme téléphonique du véhicule

KXY COMBINED INSTRUMENT DRIVERS INFORMATION MODULE WITH 8' TFT

+} Le combineé d'instruments est doté d'un écran TFT de 8 pouces pour I'information du

conducteur.

Kkl HEADPHONE SOCKETS, REAR WITHOUT HEADPHONE SOCKETS

+} Pas de prise pour casque aux places arriére

KXl CRUISE CONTROL CRUISE CONTROL

+} Régulateur de vitesse pour maintenir la vitesse

KZM ADM. FAMILY AFTERMARKET SERVICE SOLUTION

+} Solution de service aprés-vente pour la famille administrative

KZYW ACESSORY USB UNIT USB & IPOD FUNCTION IN IAM

+} Fonctionnalité USB et iPod Unité accessoire

KZXH REAR SEAT ENTERTAINMENT WITHOUT REAR SEAT ENTERTAINMENT

+} Le systéme de divertissement arriére n'est pas inclus

KZEH TV TUNER WITHOUT TV TUNER

+} Pas de tuner TV installé

kKZYM ADJUSTABLE SPEED LIMITER WITHOUT ADJUSTABLE SPEED LIMITER

+} Pas de limiteur de vitesse réglable

KZl \VIDEO ALLOWED LOCAL CONFIG CONTROLL

+} Contréle de la configuration locale pour la vidéo

kL0l CENTRE LOUDSPEAKER, DASHBOARD WITHOUT CENTRE SPEAKER

+} Pas de haut-parleur central sur le tableau de bord
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YW AFTER THEFT STOLEN VEHICLE RECWITHOUT AFTER THEFT STOLEN VEHICLE
RECOVERY

+} Systéme antivol sans fonction de récupération du véhicule

EEXl TELEPHONE WITHOUT TELEPHONE

+} Pas de systéme téléphonique intégré

KEEE ALARM WITHOUT ALARM

+} Pas de systéme d'alarme inclus

EEYA CHILD LOCK.REAR DOORS MANUAL CHILD LOCK, REAR SIDE DOORS

+} Verrouillage manuel des portes arriére pour les enfants

KLl PASSIVE ALARM ACTIVATION W/O AUTOMATIC ALARM ACTIVATE

+} Activation passive de I'alarme sans activation automatique

KUl RETRIGG - IF ALARM WITHOUT RETRIGG FUNCTIONALITY

+} Pas de fonction de redéclenchement de I'alarme

Kyl LEVEL SENSOR - IF ALARM WITHOUT LEVEL SENSOR

+} Pas de capteur de niveau intégré a I'alarme

LT STALL APPLY WITHOUT STALL APPLY

+} Pas d'application de la fonction de décrochage

kISl DRIVE AWAY RELEASE DRIVE AWAY RELEASE

+} Fonction de déblocage en cas de départ en voiture incluse

ELt:l REAR WIEW MIRROR, RH SIDE RH SIDE MIRROR, WIDE ANGLE, WITHOUT TEXT

+} Rétroviseur grand angle sur le cété droit

kYAl ADM. FAMILY AFTERMARKET SERVICE SOLUTION

+} Solution de service aprés-vente pour la famille administrative

REAR VIEW MIRROR, FOOT STANDARD FOOT, REAR VIEW MIRROR OUTER

+} Rétroviseur extérieur a pied standard

Y7&£W PRESSURE SENSOR DOOR PRESSURE SENSOR, FRONT

+} La porte d'entrée est équipée d'un capteur de pression pour plus de sécurité.
Y&l ALCOHOL INTERLOCK WITHOUT ALCOHOL INTERLOCK

+} Pas de mécanisme de verrouillage de I'alcool

Y/l TRUNK ENTRAPMENT RELEASE WITHOUT TRUNK ENTRAPMENT RELEASE

+} Le systéme d'ouverture du coffre n'est pas inclus

KVl CIGARETTE LIGHTER WITHOUT CIGARETTE LIGHTER AND ASHTRAY

+} Pas d'allume-cigare et de cendrier

L0l PRIVATE LOCKING, TRUNK WITHOUT PRIVATE LOCKING, TRUNK

+} Coffre non équipé d'un mécanisme de verrouillage privé

kKI:yl OPEN, REAR SIDE DOOR 2 PULL TO OPEN REAR SIDE DOOR, FROM LOCKED

+} Portes latérales arriére a double ouverture

L7 INTERIOR MOTION SENSOR WITHOUT INTERIOR MOVEMENT SENSOR

+} L'intérieur n'est pas équipé d'un détecteur de mouvement

ki[5l REAR WIEW MIRROR - GLASS LH MIRROR: WIDE, RH MIRROR: WIDE

+} Rétroviseurs gauche et droite en verre grand angle

CARVERTICAL

Kyl SUBWOOFER WITHOUT SUBWOOFER

+} Le caisson de basse n'est pas inclus

kY REMOTE LOCK WITH OPEN DOORS WITH LOCKING WITH AT LEAST DRIVER DOOR
CLOSED

+} Systéme de verrouillage & distance avec exigence de fermeture de la porte du conducteur

ESICl CENTRAL LOCK, TYPE WITHOUT BLOCKED LOCK MODE

+} Type de verrouillage central sans mode de verrouillage bloqué

KLl HEARTBEAT SENSOR WITHOUT HEARTBEAT SENSOR

+,‘ Pas de capteur de rythme cardiaque

K[l ADM. FAMILY AFTERMARKET SERVICE SOLUTION

+} Solution de service aprés-vente pour la famille administrative

EISJl SELF OPENING BOOTLID/TAILGATE NOT SELF OPENING BOOT LID (WITH RELEASE
MOTOR)

+} Couvercle de coffre / hayon non auto-ouvrant

KISkl KEYLESS ENTRY AND START WITHOUT KEYLESS ENTRY AND START

+} Pas de systéme d'entrée et de démarrage sans clé inclus

Kl KEY OUT APPLY WITHOUT KEY OUT APPLY

+} Systéme d'entrée sans clé non disponible

KISy REAR WIEW MIRROR,LH SIDE LH SIDE REAR WIEW MIRROR, WIDE ANGLE

+} Rétroviseur gauche grand angle

KISl REAR VIEW MIRROR,COLOUR MATCH COLOUR MATCHED REAR VIEW MIRRORS

+} Rétroviseurs de couleur assortie

kY/Ul REAR VIEW MIRROR HOUSING TYPE REAR VIEW MIRROR HOUSING LARGE

+} Grand boftier de rétroviseur

Y/ TRUNK RELEASE, POP UP NOT APPLICABLE VARIANT, NO PARTS ALLOWED

+} Pas d'ouverture du coffre

kYZ2l PUDDLE LIGHT,OUTER MIRRORS WITH PUDDLE LIGHT

+} Rétroviseurs extérieurs avec éclairage de flague pour une meilleure visibilité dans
I'obscurité.

kY[l UNLOCK SETTING ONE STEP OPENING

+} Réglage du déverrouillage en une étape

kY4l PANIC ALARM PANIC ALARM

+,‘ Alarme de panique en cas d'urgence

KXl SERVICE SOLUTION SERVICE SOLUTION

+} Solution de service fournie

DARKENED REAR WINDOWS WITHOUT DARK REAR GLASSES

+} Vitres arriére assombries non équipées

KXl AUTOMATIC LOCKING BY SPEED WITHOUT AUTOMATIC LOCKING

+} Pas de verrouillage automatique en fonction de la vitesse

KLEM BLIND SPOT INFORMATION SYSTEM WITHOUT BLIND SPOT INFORMATION SYSTEM

+} Systéme d'information sur les angles morts non inclus

KL7A FREQUENCY - REMOTE CONTROLS FREQUENCY 434 MHZ

+} Gamme de fréquences de la télécommande 434 MHz
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ELEl LOCK STATUS INDICATION CONFIG MECHANICAL LOCK STATUS INDICATION KLl ACTIVE NOISE CONTROL WITHOUT ACTIVE NOISE CONTROL

+} Indication de I'état de la serrure mécanique +} Contréle actif du bruit non inclus
kil ENGINE OPTIMIZATION AFTERMARKESTANDARD CALIBRATION ENGINE KIS/l COUPE FILTER AIR QUALITY SYSTEM
+} Optimisation du moteur a |'aide d'un étalonnage standard du marché des piéces de +} Systéme de qualité de I'air avec filtre coupe

rechange pour améliorer les performances

ISl TUNING PROTECTION WITH TUNING PROTECTION IVl CONNECTED SERVICE BOOKING WITH CONNECTED SERVICE BOOKING
+} Fonctionnalité de protection de I'accord présente +} Fonctionnalité de réservation de services connectés
KISkl GPS TIME AND DATE WITH GPS-TIME AND DATE KISl COUPEFILTER TYPE AQS FILTER STANDARD
+} Fonctionnalité de I'heure et de la date du GPS +} Type de filtre AQS standard pour les coupés
ISl ACKNOWL. SIGNAL LOCK/ALARM LOCK/UNLOCK ACKNOWLEDGE KIS/l SPEECH CONTROL LANGUAGE SPEECH CONTROL LANGUAGE VOICE, US ENGLISH
+} Signal d'acquittement Verrouillage/déverrouillage Acquittement +} Systéme de commande vocale en anglais américain
iyl DIGITAL OWNERS MANUAL DIGITAL OWNERS MANUAL KISl FREQUENCY BAND & STEP,RADIO FREQUENCY BAND AND STEP FOR EU
+} Manuel d'utilisation numérique fourni +} Bande de fréquence de I'UE et configuration des étapes
il L ANGUAGE GERMAN FOR INSTRUMENT AND RADIO EXTERIOR PAINT,TYPE METALLIC
+} Configuration de la langue allemande pour I'instrument et la radio +} Métallique Type de peinture extérieure
m TRAILER MODULE WITHOUT TRAILER MODULE Z{eJ)l | ANGUAGE REGION LANGUAGE REGION FOR EUROPE
+} Pas de module de remorque inclus +} Configuration des régions linguistiques pour I'Europe
POWER WINDOWS DCU POWER SIDE WINDOWS Iyl INSTRUCTIONS OWNERS MANUAL GERMAN, WITH WARRANTY BOOK, NEW OWNER
+} Commandes des vitres latérales électriques via DCU PAGES, SERVICE DIRECTORY + ROAD MAP

+} Manuel du propriétaire en allemand avec informations sur la garantie

Il INSTRUMENT CLUSTER CALIBR. PARAMETER FILE FOR EUROPE ZAZ/l SERVICE INTERVAL USER DEFINED SERVICEINTERVAL
+ Fichier de paramétres d'étalonnage du combiné d'instruments pour I'Europe +} Systéme d'intervalles de service définis par I'utilisateur
Il SERVICE DISTANCE SERVICE DISTANCE, 30000 KM. ol SERVICE TIME SERVICE TIME, 12 MONTHS.
+ Intervalle d'entretien & 30 000 km +} Intervalle de service de 12 mois
Ioyl SERVICE ENGINE TIME SERVICE ENGINE TIME, 650 HOUR Aol JALOUSIE IN TUNNEL CONSOLE JALOUSIE IN TUNNEL CONSOLE
+} Temps de fonctionnement du moteur de 650 heures +} Console Tunnel avec Jalousie

m END STOP FRONT SEAT, RIGHT END STOP FRONT SEAT , RIGHT SIDE 4l ADDITIONAL HEATER WITHOUT ADDITIONAL HEATER
+} Butée droite pour le siége avant +} Pas de chauffage supplémentaire inclus
X[VW L UGGAGE NET, TEXTILE WITHOUT LUGGAGE NET LOAD RETAINER LUGGAGE WITHOUT LOAD RETAINER LUGGAGE
+} No textile luggage net provided +} Le dispositif de retenue du chargement des bagages n'est pas inclus
XVl | OADHOLDER WITHOUT LOADHOLDER V4l ARMREST/MIDDLE REAR SEAT CENTRE ARMREST WITH CUPHOLDER
+} Porte-charge non inclus +} Accoudoir central arriére avec porte-gobelet
XV’ ATTACHM CHILDSEAT FRONT WITHOUT CHILD SEAT ATTACHMENT AW CHILD SEATS REAR,OUTER NO OUTER CHILD SEAT
+} Pas de fixation de siége enfant a I'avant +} Pas de siége enfant extérieur configuré
X[ UNI DECOR INTERIOR UNI DECOR, MANNEKIN, AIR VENTS, CCM KNOBS 24V INTERIOR DECOR PANELS DECOR 'MILLED ALUMINIUM' BRUSHED
Q‘ Décoration intérieure de mannequins avec des éléments de design uniques pour une +: Panneaux décoratifs intérieurs en "aluminium fraisé" brossé

touche personnalisée.

LYW LEATHER INSTRUMENT PANEL WITHOUT LEATHER INSTRUMENT PANEL Z4[l PARKINGBRAKE, TYPE ELECTRICAL PARKING BRAKE
4 Le tableau de bord en cuir n'est pas inclus +} Frein de stationnement électrique
YM EL. CAR HEATER WITHOUT EL CAR HEATER Z:yJJl UPHOLSTERY MATERIAL STANDARD LEATHER COMFORT - CHROME TANNED
+} Pas de chauffage électrique de voiture inclus +} Revétement en cuir standard tanné au chrome pour plus de confort
DRIVERS SEAT EL ADJUSTABLE DRIVERS SEAT vyl PASSENGERS SEAT MECH ADJUSTABLE PASSENGERS SEAT 6 WAY
+} siege du conducteur & réglage électrique pour un confort personnalisé. +} Siége du passager réglable en 6 directions
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VKN FRONT SEAT VENTILATION WITHOUT VENTILATED FRONT SEAT

+} Les siéges avant ne sont pas ventilés

YAl HEATED FRONT SEATS HEATED FRONT SEATS

+ Sieges avant chauffants inclus

[:¥¥A HEADRESTS REAR, FOLDING MANUALLY FOLDABLE REAR HEADRESTS

+} Appuis-téte arriére rabattables manuellement

[¥A*l POWER 3-ROW WITHOUT POWER FOLDABLE 3-ROW

4} La fonction de pliage électrique des 3 rangées n'est pas disponible

IOl END STOP FRONT SEAT, LEFT END STOP FRONT SEAT, LEFT SIDE

+} Butée du siége avant gauche

XVl | EATHER CARE KIT LEATHER CARE KIT 1

+} Le véhicule est livré avec un kit d'entretien du cuir

XV L UGGAGE MAT WITHOUT LUGGAGE MAT

+} Pas de tapis & bagages inclus

XISl WHEEL DIRT DEFLECTOR NO DIRT DEFLECTOR

+} Pas de déflecteur de saleté pour les roues

Xl COMPASS WITHOUT COMPASS

+} La boussole n'est pas incluse

m TRAILER STABILITY ASSIST WITHOUT TRAILER STABILITY ASSIST

+} Pas de dispositif d'assistance & la stabilité de la remorque

FIRST AID KIT AIDKIT TYPE 2/ DIN 13164

+} Aid Kit Type 2 DIN 13164

LYl SUN CURTAIN REAR WINDOW WITHOUT SUN CURTAIN,REAR WINDOW

+} Le rideau solaire de la lunette arriére n'est pas inclus

LY. REAR VIEW MIRROR, TYPE AUTOMATIC DIMMING INNER

+} Rétroviseur intérieur & gradation automatique

Y.y HOMELINK WITHOUT HOMELINK

4} La fonction HomeLink n'est pas incluse dans ce véhicule

m INDIRECT TPMS SYSTEM INDIRECT TPMS, EU ALGORITHM

+} Systéme indirect de contréle de la pression des pneus (TPMS) avec algorithme européen
pour un contréle précis.

5[0l STEERING GEAR C-FACTOR STANDARD STEERING C-FACTOR

+} Type de facteur C de direction standard

XV TYRE DIM TYRE DIMENSION 235

4} Tyre dimensions 235

Y WHEEL A 18' 7.5X18X55 SILVER

+} Jante argentée de 18 pouces

LIl TYRE BRAND CONTI

+} Pneus de marque Continental

51l SPARE WHEEL REPAIR KIT, VER 2

4} Kit de réparation pour la roue de secours

yZ 3 SEAT HEAT CALIBRATION LOWTEMP 34C - HIGHTEMP 40C

++ Chauffage des sieges avec réglage de la température basse a 34°C et de la température
.
haute a 40°C

YvIl HEATED REAR SEAT WITHOUT HEATED REAR SEAT

+} Pas de siége arriere chauffant

Vil SEATS S5SEAT

+} Configuration des siéges : 5

VXl CUPE’ VENTILATION WITHOUT TIMER CONTROLLED CUPE VENTILATION

+} Ventilation dans le coupé sans commande par minuterie

FOOT REST, REAR SEAT WITHOUT FOOT REST, REAR SEAT

+} Pas de repose-pieds pour le siége arriére

Kl PROTECTION CARPETS COUPE CARPET KIT

+} Kit de tapis de protection pour le coupé

M QUICKFOLD PASSENGER SEAT WITHOUT QUICKFOLDABLE BACKREST PASSENGER
SEAT

+} Siége passager sans dossier rabattable rapidement

YA MAKEUP LAMP SUNVISOR 2 ILLUMINATED SUN VISORS

+} 2 pare-soleil éclairés

XISl INTERIOR ILLUMINATION INTERIOR LIGHTNING MID VERSION W/O GEAR SHIFT
ILLUMINATION

+} L'éclairage intérieur ne comprend pas I'éclairage du levier de vitesses.

YOl 12 VOLT OUTLET LUGGAGE WITHOUT 12V OUTLET IN LUGGAGE

+} Pas de prise 12V dans le coffre & bagages

¥yl | OADCOVER,5-DOOR LOAD COVER, SOFT, 5-DOOR

+,‘ Housse de chargement souple pour voiture a hayon 5 portes

v.v'l SUN CURTAIN SIDEWINDOW REAR WITHOUT SUNBLIND,SIDE WINDOW

+} Le store de la fenétre latérale n'est pas inclus

VIl SILL PROTECTOR TAILGATE SILL PROTECTION BRIGHT METAL, 5-DOOR

+} Le seuil du hayon est protégé par une protection en métal brillant pour le modéle 5 portes.

¥l SUNBLIND IN Q-GLASS WITHOUT SUNBLIND IN Q-GLASS

+} Pare-soleil non inclus dans le Q-Glass

M AUDIBLE MISLOCK FEEDBACK WITHOUT AUDIBLE MISLOCK FEEDBACK
+} Pas de retour d'information sonore sur les erreurs de verrouillage

ZAYM TYRE SIZE TYRE, 18 INCH

+} Pneus de 18 pouces spécifiés en tant que taille de pneu

VSl WHEEL MATERIAL ALUMINIUM WHEEL

+} Matériau aluminium Construction des roues

Sl WHEEL, INCH 18' WHEEL

+,‘ Jantes de 18 pouces pour des performances et un style accrus.

ZSYA TYRE DIMENSION 235/60R18 V

+} Pneus 235/60R18 & indice de vitesse élevé

K1l | OCKABLE WHEELBOLTS WITHOUT LOCKABLE WHEELBOLTS

+} Pas de boulons de roue verrouillables
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(8] REAR PARKING CAMERA PARK ASSIST CAMERA, XCAN

+} Caméra de stationnement arriére pour aider & se garer, y compris la technologie XCAN

TYRE CIRCUMFERENCE ROLLING CIRCUMFERENCE 2250MM

4} Circonférence de roulement de 2250 mm pour les pneus

CIKl ACTIVE SUSPENSION WITHOUT CONTINIOUS CONTROLLED CHASSI

+} Suspension active non équipée

EISEl HILL LAUNCH ASSIST HILL LAUNCH ASSIST

+} Assistance au démarrage en céte incluse

ISyl ROAD FRICTION DETECTION WITHOUT ROAD FRICTION DETECTION SYSTEM

+} Pas de systeme de détection de I'usure des routes

(22 L NKARMS TYPE NOT APPLICABLE VARIANT, NO PARTS ALLOWED

4} Linkarms non applicable dans cette variante

Y/ LEVELLING SYSTEM WITHOUT NIVOMAT

+} Pas de systéme de mise a niveau (Nivomat)

vyl WHEEL BRAKES TYPE REAR BIG EPB (ELECTRICAL PARKING BRAKE) CALLIPER,
VENTILATED DISC

4 Freins arriére EPB avec disques ventilés

LY/ OPTIMIZED HYDRAULIC BRAKING WITHOUT OPTIMIZED HYDRAULIC BRAKING

+} Pas de freinage hydraulique optimisé

LYl JACK WITHOUT JACK

+} Pas de prise fournie

EY4: W PYRO TECHNICAL STEERING COLUMNWITHOUT PYRO TECHNICAL STEERING
COLUMN

+} Pas de colonne de direction pyrotechnique

m EXTERNAL ALARMUNIT SUPPLY WITHOUT EXTERNAL ALARM UNIT SUPPLY

+} Pas d'alimentation pour I'unité d'alarme externe

STEERING WHEEL LEATHER STEERING WHEEL, WITH DECOR INLAYS, 3 SPOKE
+} Le volant est en cuir et comporte des incrustations décoratives a trois branches.
EEEH ROLL STABILITY CONTROL ROLL STABILITY CONTROL
4} Le controle de stabilité en roulis permet d'éviter que le véhicule ne se renverse lors de

virages serrés ou de manceuvres d'urgence.

Xl VIBR. DAMPER STEERING WHEEL VIBRATION DAMPER, VED4

+} Amortisseur de vibrations pour le volant inclus

XYl TOELINK TYPE TOELINK 1

+} Le type de lien est le lien 1 pour des caractéristiques de manipulation spécifiques.

Xl UNDERSHIELD CENTERLIP WITHOUT UNDERSHIELD CENTERLIP

#f L'embout central sous le pare-brise n'est pas inclus

(22 7 vre TYPE SUMMER TYRE

+} Summer Type Tires Used

VA SUNGLASS HOLDER NO SUN GLASS HOLDER

+} Pas de porte-lunettes

Z3 STEERING COLUMN LOCK STEERING COLUMN LOCK

+} Verrouillage de la colonne de direction inclus

CARVERTICAL

Ul SELF SUPPORTING TIRE WITHOUT SELF SUPPORTING TIRE

+} Pneu non autoportant

syl CHASSIE TYPE CHASSI 3, DYNAMIC

+} Chassis dynamique de type 3 pour des performances de conduite accrues.

7 BRAKE PADS STANDARD PAD

+} Plaquettes de frein standard

ol WHEEL BRAKES TYPE FRONT BRAKE DISCS 17 FN+

+} Disques de frein avant 17 FN+

Gt TYREPRESSURE MONITORING SYSTEMWITHOUT MONITORING SYSTEM TPMS

+} Pas de systéeme de contréle de la pression des pneus intégré

YA CALLSTART OF PARKING HEATER W/O CALLSTART OF PARKING HEATER

+} Chauffage de stationnement Démarrage sur appel non inclus

EL.VACUMPUMP, REAR BOOSTER MECHANICAL VACUUM PUMP

+} Pompe a vide mécanique pour I'amplificateur arriére

Vil COLLISION MITIGATION BY BRAKINWITHOUT CMBB-SYSTEM

+} Systéme d'atténuation des collisions activé par le freinage sans systeme d'atténuation des

collisions par le freinage
VAl HILL DESCENT CONTROL WITHOUT HILL DESCENT CONTROL
+} Le contréle de la descente en cdte n'est pas inclus

YA JACK OPTION (IF REPKIT) WITHOUT JACKOPTION

+} L'option cric n'est pas incluse si un kit de réparation est nécessaire

yi°l EMERGENCY BRAKE LIGHT EMERGENCY BRAKE LIGHT, FLASHING

+} Feu de freinage d'urgence avec fonction clignotante

AU HEATED STEERING WHEEL WITHOUT HEATED STEERING WHEEL

+} Pas de volant chauffant

2yl AUDIO BUTTONS, STEERING WHEEL AUDIO BUTTONS IN STEERINGWHEEL

+} Boutons de commande audio au volant

LV STEERING GEAR STEERING GEAR, NOT SPEED SENSITIVE

+} Direction non asservie a la vitesse

Il POWERSTEERING TYPE ELECTRO HYDRUALIC POWER STEERING

+} Direction assistée électrohydraulique

A8 BLUETOOTH HANDSFREE BLUETOOTH HANDSFREE AND AUDIOSTREAMING

+} Appel mains libres et streaming audio Bluetooth

M HANSDSFREE TELEMUTE FUNCTION WITHOUT TELEMUTE FUNCTION

+} Pas de fonction pour le télémute du kit mains libres

Il AIR INTAKE FRONT AIR INTAKE WITHOUT SNOWFLAP

+,‘ Prise d'air a I'avant, sans bavette

2kl WHEEL SPEED SENSOR TYPE WHEEL SPEED SENSOR WITH DIRECTION
RECONGNITION

+} Capteur de vitesse de rotation des roues avec reconnaissance de la direction

ZCLl CATALYTIC CONVERTER CATALYTIC CONVERTER DEFAULT

+} Convertisseur catalytique par défaut
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m EXHAUST SYSTEMS EXHAUST SYSTEM DEFAULT YA TAILPIPE DOUBLE PIPES, INTEGRATED

+} Systéme d'échappement par défaut +} Double sortie d'échappement intégrée

Il WIPERS WIND SCREEN STD. FRONT WINDOW SCREEN WIPER BLADE. Al EMBLEM, SALES VERSION LEVEL WITHOUT RANK EMBLEM SALES VERSION TAILGATE

+} Essuie-glaces de série pour un nettoyage efficace +} L'embléme de la version commerciale n'apparait pas sur le hayon
SECONDARY EXTERIOR CODE NO SECONDARY EXTERIOR CODE JUl AUXILIARY LIGHTS WITHOUT AUXILIARY LIGHTS

+} Pas d'extérieur secondaire Code d'accessibilité +} Pas de feux auxiliaires

ool EMBLEM, MANUFACTURER WITHOUT EMBLEM MANUFACTURER EMBLEM, FRONT FENDER WITHOUT EMBLEM, FRONT FENDER

+} L'embléme du fabricant n'est pas inclus +} Pas d'embléme sur I'aile avant

[S[s¥A EMBLEM,REAR,LH-SIDE XC60 EMBLEM LEFT SIDE SO EMBLEM,REAR WITHOUT EXTRA EMBLEM TAILGATE

+} Embléme latéral gauche pour XC60 +} Pas d'embléme supplémentaire a I'arriére

o/ COMPLEMENTARY EMBLEM,REAR EMBLEM 'D4' SO DECAL TRIMLEVEL SUMMUM TRIM LEVEL 3

+} Embléme arriére "D4 +} Décalque décoratif pour Summum niveau de finition 3

0[5l PLENUM COVER/NOISE INSULATION NO PLENIUM COVER/ NOISE INSULATION [l SIDE WINDOWS TEMPERED SIDE WINDOWS, WITHOUT WRG

+} Pas de couvercle de plénum/isolation phonique +} Vitres latérales trempées sans WRG

S0l RAINSENSOR RAIN SENSOR. GEN. 2 LJisl WINDSCREEN STANDARD WINDSCREEN GLASS

Q‘ Capteur de pluie qui active automatiquement les essuie-glaces lorsqu'il détecte de la pluie, +: Verre coupe-vent standard

technologie de génération 2.

PART NUMBER FORMAT KDP FORMAT Y[ HEATED WINDSCREEN HEATED FRONTSCREEN
+} Format de numéro de piéce standard KDP +} Systéme de chauffage de I'écran avant

WINDSCREEN WASHER NOZZLES HEATED WINDSCREEN WASHER BALLPOINT NOZZLES Bl CHROME FRONT STANDARD FRONT

Q‘ Gicleurs de lave-glace chauffés pour éviter le gel, avec des buses a bille pour une +: Détail chromé standard a I'avant
pulvérisation précise.

[kl COLOURED LOWER EXTERIOR STANDARD LOWER AREA Y RETRACTABLE RUNNING BOARD WITHOUT RETRACTABLE RUNNING BOARD
+} Détails extérieurs inférieurs standard +} Pas de marchepied rétractable

[l SPOILER REAR WITHOUT REAR SPOILER Il BUMPER, TYPE BUMPER TYPE 1

+} Aileron arriére non inclus +} Pare-chocs avant Type 1

AVl SKIDPLATE SKIDPLATE MOLD IN COLOUR Yl BUMPERS COLOUR MATCHED STANDARD BUMPER FOR Y413

#f Plaque de protection dans un moule coloré +,‘ Pare-chocs standard de couleur assortie pour Y413

IS4l LICENCE PLATE HOLDER WITHOUT LICENCE PLATE HOLDER YAl ENGINE REMOTE START CAR KEY NO ENGINE REMOTE START WITH CAR KEY
+} Pas de support de plaque d'immatriculation inclus (ACCESSORIES)

+} Pas de démarrage a distance du moteur avec la clé de la voiture

[7{0 TREAD PLATE TREAD PLATE, STANDARD XC60 DECOR SIDE WINDOWS CHROME DECOR SIDE WINDOWS, LOWER
+} Plaque de roulement standard pour XC60 +} Les décorations chromées sur les vitres latérales inférieures ajoutent une touche de style.
[y¥8 STRIP TAILGATE CHROMED STRIP TAILGATE LYXH ROOFRAILS ROOFRAILS BRIGHT COLOUR
+} Bande chromée sur le hayon +} Rampes de toit de couleur vive
[yZ M CHROME STRIP BUMPER WITHOUT CHROME STRIP REAR BUMPER YEl DOOR MOULDING LOWER CHROM DOOR MOULDING LOWER
+} Pas de bande chromée sur le pare-chocs arriére +} Moulures de porte inférieures chromées
7l WARNING TRIANGLE TRIANGLE Ly¥8l DECOR STRIP REAR LIGHT WITHOUT DECOR LIST REAR LIGHT
+} Triangle d'avertissement de sécurité inclus +} Bande décorative pour I'éclairage arriére non incluse
[2:l SIDEWINDOWS, THICKNESS NOT APPLICABLE VARIANT YAl INSERT BUMPER INSERT REAR BUMPER, BLACK
+} L'épaisseur des vitres latérales n'est pas spécifiée +} Des inserts de pare-chocs arriére noirs sont inclus dans le design.
<l SIDE CAMERA WITHOUT SIDE CAMERA Xl MUDFLAPS, REAR WITHOUT REAR MUDFLAPS
+} Pas de caméra latérale incluse +} Pas de bavettes arriére incluses
il TRANSPORT STRAPS WITHOUT TRANSPORT EYE XYM HANDLE DOORS HANDLE DOOR STANDARD
+} Oeil de transport non équipé +} Poignée de porte standard
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EREM UNIT SETTINGS TEMP:C, CLOCK:24, DISTANCE:KM, FUEL:LITER/KM

+} Reéglages des unités : Température en Celsius, format de I'horloge 24 heures, distance en
kilométres, consommation de carburant en litres par kilometre.

EXEM NAVIGATION SYSTEM WITH NAVIGATION SYSTEM

+} Systéme de navigation installé

EXYA ICM HIGH OPTION WITHOUT ICM OPTION

+} Option élevée ICM sans option ICM

EXISl HAPTIC NO HAPTIC INFORMATION IN CCM KNOBS

+} Pas de retour haptique sur les boutons CCM

Lol VOICE CONTROL VOICE CONTROL, ADVANCED

4} Contréle vocal avancé

VA TRAFFIC INFORMATION, VICS WITHOUT VICS

+} Non VICS (systéme d'information et de communication sur les véhicules)

LY INFOTAINMENT THEFT PROTECTION INFOTAINMENTTHEFT PROTECTION

+} Protection contre le vol pour la sécurité du systéme d'infodivertissement

Il PAM SCAN PATTERN PATTERN 4 (VCC STANDARD)

4} Schéma 4 Schéma de balayage pour PAM

Ll EMBLEM, CHINESE VOLVO WITHOUT EMBLEM CHINESE VOLVO

+} Pas d'embléme chinois de Volvom

Rl IDIS INTELLIGENT DRIVER INFORMATION SYSTEM 1

+} Systéme intelligent d'information du conducteur (IDIS) version 1

MARKET PLATES/LABELS LABELS OUTSIDE CANADA

4} Etiquettes non destinées aux zones de marché situées en dehors du Canada

EEXM MARKET PLATES/LABELS DECALS OUTSIDE JAPAN/CHINA

+} Décalcomanies congues pour les marchés autres que le Japon et la Chine

LRl MARKET PLATES/LABELS DECALS OUTSIDE JAPAN/CHINA/KOREA

+} Décalcomanies congues pour les marchés autres que le Japon, la Chine et la Corée
YA MARKET PLATES/LABELS LABELS FOR MID EU

4 Etiquettes pour le marché intermédiaire de I'UE

Rl MARKET PLATES/LABELS DECALS OUTSIDE INDIA

+} Décalcomanies congues pour les marchés hors de I'lnde

ElS[OM MARKET PLATES/LABELS DECALS OUTSIDE ARABIA

+} Décalcomanies congues pour les marchés extérieurs a |'Arabie
5y MARKET PLATES/LABELS DECALS FOR OUTSIDE TURKEY

+} Décalcomanies congues pour les marchés extérieurs a la Turquie
IS/ MARKET PLATES/LABELS LABELS FOR EUROPE

+} Etiquettes pour les marchés européens

EIS[cl MARKET PLATES/LABELS DECALS OUTSIDE USA & CANADA

+} Décalcomanies congues pour les marchés en dehors des Etats-Unis et du Canada

Eliil MARKET PLATES/LABELS DECALS OUTSIDE MEXICO

+} Etiquettes non destinées aux zones de marché situées en dehors du Mexique

CARVERTICAL

EX7' PARKING TICKET HOLDER WITH TICKET HOLDER

+} Porte-billets inclus

CX{m DVD DISC FOR RTI WITHOUT DVD DISC

+} Pas de disque DVD pour le RTI

CXISl NIGHT VISION WITHOUT NIGHT VISION

+} Pas de systéme de vision nocturne

V3 FRONT CAMERA WITHOUT FRONT CAMERA

+} Pas de caméra frontale incluse

TRAFFIC INFORMATION RTTI + TMC P

+} Informations routiéres en temps réel avec support TMC

EZXE NAVI MAP REGIONS MAP REGION FOR EUROPE

+} Région de la carte : Europe pour le systéme de navigation

545

PARKING ASSISTANCE PARKING ASSISTANCE, REAR AND FRONT

+} Aide au stationnement avant et arriére

¥yl CEM MIDDEL SPEC CEM

+} Niveau de spécification moyen CEM

VAl MARKET PLATES/LABELS LABELS OUTSIDE FRANCE

4 Etiquettes non destinées aux zones de marché hors de France

C{OM MARKET PLATES/LABELS LABELS OUTSIDE JAPAN

+ Etiquettes en dehors du marché japonais

CIVA MARKET PLATES/LABELS LABELS OUTSIDE AUSTRALIA

+} Plaques de marché/étiquettes pour les pays autres que I'Australie

CIYA MARKET PLATES/LABELS LABELS OUTSIDE FRANCE/CANADA

+} Décalcomanies congues pour les marchés hors de France et du Canada

EEIl MARKET PLATES/LABELS DECALS OUTSIDE RUSSIA

+} Décalcomanies congues pour les marchés hors Russie

EItSl MARKET PLATES/LABELS DECALS OUTSIDE LATIN AMERICA/MEXICO/RUSSIA

+} Décalcomanies congues pour les marchés autres que I'Amérique latine, le Mexique et la
Russie

el PICTURE SUPPORT WITHOUT PICTURE SUPPORT

+} Aucun support d'image n'est fourni

MARKET PLATES/LABELS LABELS OUTSIDE BRAZIL

+} Plaques de marché et étiquettes pour I'extérieur du Brésil

skl MARKET PLATES/LABELS LABELS OUTSIDE USA

+: Les étiquettes ne sont pas destinées aux zones de marché situées en dehors des Etats-
Unis

CIS MARKET PLATES/LABELS LABELS OUTSIDE OVERSEAS MARKETS

4} Etiquettes pour les marchés d'outre-mer

Syl MARKET PLATES/LABELS DECALS OUTSIDE CHINA

+} Décalcomanies congues pour les marchés hors de Chine

SISl MARKET PLATES/LABELS DECALS OUTSIDE LATIN AMERICA

+} Les étiquettes ne sont pas destinées aux zones de marche situées en dehors de
I'Amérique latine
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YAl NAVIGATION/TRAVELLER ASSIST. WITHOUT NAVIGATION CENTRE

+} Pas de systéme de navigation ni de centre d'assistance aux voyageurs

USER PACKAGES USER PACKAGE

+} Paquet utilisateur configuré

Y& USER EXCEPTIONS NOT FOR THAI, MAL, CHONGQING

+} Ne convient pas aux marchés thailandais, malaisien et de Chongqing
Y4l USER EXCEPTIONS NOT FOR THAILAND

+} Exceptions pour les utilisateurs Pas pour la Thailande

Y/ USER EXCEPTIONS NOT FOR CHENGDU

+} Pas pour la région de Chengdu

YN LABEL MERCURY WITHOUT LABEL MERCURY

+} Pas de label Mercury

Ol USER EXCEPTIONS MARKET CARS BUILT OUTSIDE CHINA

+} Convient uniquement aux voitures construites en dehors de la Chine

YA BATTERY LABEL WITHOUT BATTERY LABEL, BRAZIL

+} Pas d'étiquette de batterie pour le Brésil

728 VIN POS 4 OR 7 VIN-CODE POSITION 4

4} Position 4 du code VIN spécifiée

el VEHICLE INSPECTION NUMBER YV1

+} Préfixe du numéro d'inspection du véhicule : YV1

il MAX FRONT AXLE WEIGHT 1280 KG

+} Le poids maximal que I'essieu avant peut supporter est de 1280 kg.

ESl ELECTRICAL AC WITHOUT ELECTRICAL AC

+} Pas de systéme de climatisation électrique

EAl TRAIN WEIGHT 4305 KG

4} Le poids total que le véhicule peut tracter est de 4305 KG

EkKl TYRE PRESSURE SPARE WHEEL - THE SIGN '-' TO BE PRINTED.

+} Symbole négatif & imprimer pour la pression du pneu de la roue de secours

EECl NTA NUMBER X NO NTA NUMBER

4} Numéro NTA : Pas de numéro NTA

syl OCCUPANTS NO OCCUPANTS

+} Le véhicule n'a pas de capacité d'accueil

EECl TYRE DIMENSION FOR LABELS NONE

+} Aucune étiquette de dimension des pneus n'est fournie

m IMMOBILISER SCALABLE PLATFORM IMMOBILISER, 1ENGINE CONTROL UNIT

+} Antenne d'antidémarrage modulable

[l EXTERNAL CHARGING WITHOUT EXTERNAL CHARGING

#f Pas d'option de chargement externe

[ ADMINISTRATIVE FAMILY NOT APPLICABLE VARIANT, NO PARTS ALLOWED

+} Des restrictions concernant la partie administrative de la famille s'appliquent

CARVERTICAL

BY{Ull PACKAGES FOR PLATES AND DECALSLABELS FOR MC19

+} Plaques et décalcomanies pour le paquet MC19

BYZAl USER EXCEPTIONS NOT FOR VOLVO CARS TORSLANDA

+} Ne convient pas a Volvo Cars Torslanda

BYZ USER EXCEPTIONS ONLY FOR VOLVO CARS GENT

+} Les exceptions pour les utilisateurs ne s'appliquent qu'aux voitures Volvo fabriquées pour
le marché allemand.

Byl USER EXCEPTIONS NOT FOR MALAYSIA

+} Exceptions pour les utilisateurs Pas pour la Malaisie

YAl USER EXCEPTIONS NOT FOR CHONGQING

+} Ne convient pas au marché de Chongging

Gl IGNITIONLOCK IMMOBILIZER ANTENNA UNIT

+} Antenne d'immobilisation pour I'allumage

USER EXCEPTIONS MARKET CARS BUILT NOT TO CHINA

4} Non congu pour les voitures du marché chinois

Bt MODEL/VEHICLE LINE FOR TREAD ONLY FOR TREAD!

+} Données sur les lignes de véhicules a usage interne uniquement

Rl VIN POS 5 OR 8 VIN-CODE POSITION 5

+} Position 5 du code VIN spécifiée

YAl YEAR DESIGNATION LETTER YEAR DES H = MODEL YEAR 2017

+} Désignation de I'année : H = Année modéle 2017

Ll MAX REAR AXLE WEIGHT 1310 KG

+} Capacité de charge maximale de I'essieu arriére de 1310 kg

B[O GROSS WEIGHT 2505 KG

+} Le poids brut du véhicule est de 2505 KG

IVl MAXIMUM LOAD NOT APPLICABLE VARIANT

+} La spécification de charge maximale n'est pas applicable

Iz WVTA-NUMBER E9*2001/116%0068%26

+} Conforme a la réglementation WVTA avec le numéro E9%2001/116%0068+26

B[Sl TYRE INFLATION PRESSURE LIGHT R:240(35) F:240(35) R:270(39) F:270(39) R:240(35)
F:240(35)
+} Témoin de pression de gonflage des pneus : R:240(35) F:240(35), R:270(39) F:270(39),
R:240(35) F:240(35)

RIS TYRE INFLATION PRESSURE HEAVY R:270(39) F:270(39) R:270(39) F:270(39)
R:270(39) F:270(39)

+} Pression de gonflage des pneus lourds : R:270(39) F:270(39), R:270(39) F:270(39),
R:270(39) F:270(39)

a STOLEN VEHICLE TRACKING N.A VARIANT FAMILY 15

+} Le suivi des véhicules volés n'est pas disponible

REMOTE DIRECTSTART PRECOND WITHOUT REMOTE DIRECTSTART PRECOND FROM
CARKEY

+} Pas de démarrage direct a distance a partir de la clé de la voiture

Sl COLD FILTER PLUGGING POINT WITNOUT COLD FILTER PLUGGING POINT

+} Pas de point de colmatage du filtre & froid

S5l ADMINISTRATIVE FAMILY NOT APPLICABLE VARIANT, NO PARTS ALLOWED

+} Des restrictions concernant la partie administrative de la famille s'appliquent
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m ADMINISTRATIVE FAMILY ADMINISTRATIVE VARIANT, NO PARTS ALLOWED

+} Variante administrative avec restrictions sur le remplacement des piéces

m ADMINISTRATIVE FAMILY NOT APPLICABLE VARIANT, NO PARTS ALLOWED

+ Des restrictions concernant la partie administrative de la famille s'appliquent

ADM. FAMILY AFTERMARKET STANDARD CALIBRATION AUTOMATIC TRANSMISSION

+ Etalonnage standard de la transmission automatique pour la famille des piéces de
rechange

VAl ADMINISTRATIVE FAMILY ADMINISTRATIVE VARIANT, NO PARTS ALLOWED

+} Variante administrative avec restrictions sur le remplacement des pieces

V&N SCREEN SKINS SCREEN SKINS 'STANDARD 1'

4} Version standard de I'habillage d'écran

Y&l AUXILLARY LOAD CONTROL AUX LOAD CONTROL

+} Contréle de la charge auxiliaire

YZll ADMINISTRATIVE FAMILY NOT APPLICABLE VARIANT, NO PARTS ALLOWED

+} Des restrictions concernant la partie administrative de la famille s'appliquent

VN ADMINISTRATIVE FAMILY NOT APPLICABLE VARIANT, NO PARTS ALLOWED

+} Des restrictions concernant la partie administrative de la famille s'appliquent

m ADMINISTRATIVE FAMILY NOT APPLICABLE VARIANT, NO PARTS ALLOWED

+} Des restrictions concernant la partie administrative de la famille s'appliquent

YA ADMINISTRATIVE FAMILY NOT APPLICABLE VARIANT, NO PARTS ALLOWED

+ Des restrictions concernant la partie administrative de la famille s'appliquent

-z ADMINISTRATIVE FAMILY NOT APPLICABLE VARIANT, NO PARTS ALLOWED.

+} Variante administrative sans piéces autorisées

m ADMIN. OPTION TYRES NOT APPLICABLE VARIANT, NO PARTS ALLOWED

+} Pneus spéciaux non autorisés pour cette variante de véhicule.

15l MAKEUP/HOMELINK EXTRA VARIANT

+} Variante supplémentaire pour la fonction maquillage/homelink.

a ADM. FAMILY AFTERMARKET FOUR-C SHOCK ABSORBER, STANDARD

+} Amortisseurs de série, avec quatre points d'ancrage pour la famille de produits de
seconde monte.

CMBB WITHOUT CMBB

+} Pas d'élément CMBB

EEN CCM RECIRCULATION CCM RECIRCULATION, NORMAL

+} Systéme de recirculation du CCM pour une circulation normale de I'air dans I'habitacle.

EEl MARKET CODE MARKET VARIANT, NOT FOR PART STEERING

+} Code de variante du marché excluant la direction partielle

YAl ADM FOR S-CAR (UNIQUE PNO) ADM. VARIANT FOR STANDARD CAR

4} Variante administrative pour S-car

) 5GER BATTERY STANDARD BATTERY

+; Batterie de taille standard utilisée

Chronologie

3 enregistrements trouvés

La chronologie des enregistrements pour ce véhicule

YAl ADMINISTRATIVE FAMILY NOT APPLICABLE VARIANT, NO PARTS ALLOWED

+} Des restrictions concernant la partie administrative de la famille s'appliquent

m ADMINISTRATIVE FAMILY NOT APPLICABLE VARIANT, NO PARTS ALLOWED

+} Des restrictions concernant la partie administrative de la famille s'appliquent
{8l ADMINISTRATIVE FAMILY NOT APPLICABLE VARIANT, NO PARTS ALLOWED
+} Des restrictions concernant la partie administrative de la famille s'appliquent
Y28l ADMINISTRATIVE FAMILY NOT APPLICABLE VARIANT, NO PARTS ALLOWED

+} Des restrictions concernant la partie administrative de la famille s'appliquent

YZl DIM SKINS DIM SKIN BASE

+} Base de la peau dim pour la personnalisation de I'intérieur ou de I'extérieur.

V{3l LID BATTERY BOX LID BATTERY BOX ROW

+} Configuration des rangées du couvercle du coffre a batterie

Y4l ADMINISTRATIVE FAMILY NOT APPLICABLE VARIANT, NO PARTS ALLOWED

+} Des restrictions concernant la partie administrative de la famille s'appliquent

a ADM. FAMILY AFTERMARKET STANDARD LOCATION OF MICROFON

+} Emplacement du microphone standard pour la famille de produits de seconde monte

ADMINISTRATIVE FAMILY NOT APPLICABLE VARIANT, NO PARTS ALLOWED

+} Des restrictions concernant la partie administrative de la famille s'appliquent

Xl ADMINISTRATIVE FAMILY NOT APPLICABLE VARIANT, NO PARTS ALLOWED

+} Des restrictions concernant la partie administrative de la famille s'appliquent

5l LUMBAR SUPPORT WITH ELECTRIC LUMBAR SUPPORT

+} Soutien lombaire réglable électriquement pour un confort accru lors des longs trajets.

Yl FMVSS-DECAL/PLATE W/O FMVSS DECAL/SIGN

+} Sans autocollant/signal FMVSS

(B3] cHILDSEAT DECAL CHILD SEAT DECAL, ENG

+} Autocollant pour siége d'enfant en anglais
B3 o' quauiy sto. o1

+} Standard Oil Quality Used

VAl SUNVISOR DECAL SUNVISOR DECAL

+} Décalque de pare-soleil présent

(2} 5UTTON, STOP/START BUTTON, STOP/START

+} Bouton Stop/start

m PARTS FOR SPECIAL VEHICLES PARTS EXCLUDED FOR SPECIAL VEHICLE EXECUTIVES

+} Pieces spéciales exclues pour les véhicules de fonction

m CUSTUMER OPTIMAZATION WITHOUT CUSTOMER OPTIOMAZATION

+} Aucune fonction d'optimisation de la clientéle n'est incluse
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® 04/2017 €3 Paysinconnu

Fabrication

La date de fabrication de ce véhicule a été enregistrée. Le pays indiqué peut correspondre au lieu de production ou d'immatriculation.

® 05/2017 @ Allemagne

Premiére immatriculation

Un événement d'immatriculation a été ajouté pour ce véhicule. Cela peut correspondre a une premiére immatriculation, a un changement de propriétaire ou a un autre document officiel.
® 10/2019 @ Allemagne

Expertise détectée (1

Nous avons trouvé un enregistrement indiquant que I'état de ce véhicule a été expertisé dans ce pays (ou cet Etat). Consulte la section « Dommages » pour plus de détails.

< | $ | .
S ‘ Sources de données MINISTERE Les partenaires
- +44 . . DE L'INTERIEUR
gL Nous avons vérifié plus de 1000 sources de données dans 48 pays z

Ce rapport se base sur

Conseils utiles aprés avoir lu ton rapport
Chaque conseil que tu coches t'aide a éviter les mauvaises surprises plus tard. Plus tu vérifies, plus ton achat auto est sécurisé.

Effectue ces vérifications avant d'acheter une voiture :

(] Fais inspecter la voiture par un professionnel
Un mécano expérimenté verra peut-étre des problémes que tu ne remarqueras pas. Voici ce qu'il faut faire :

D Prends rendez-vous dans un garage indépendant ou agréé
D Demande-leur de vérifier les éléments clés : moteur, freins, suspension, électronique

D Demande un retour écrit ou un rapport sur les problémes découverts

(] Demande les carnets d'entretien
Les carnets d'entretien montrent comment la voiture a été entretenue. Voici ce qu'il faut faire :

D Demande au vendeur le carnet d'entretien ou les factures d'entretien
D Vérifie si les vidanges ont été faites, et les filtres et courroies changés régulierement
D Note les travaux d'entretien manquants ou en retard
(] Verifie le kilométrage
Assure-toi que le kilométrage affiché sur le compteur de la voiture correspond a celui du rapport. Voici ce qu'il faut faire :
D Compare le compteur avec les données de kilométrage du rapport
D Cherche des signes d'altération (pédales usées, réparations suspectes sur le tableau de bord...)

D Pose des questions si les chiffres ne collent pas

(] Fais un vrai essai routier
Un essai complet permet de détecter des soucis de performance, de tenue de route ou de confort. Tu remarqueras plus de choses sur la route, ne te contente pas d'un tour de parking. Voici
ce qu'il faut faire :

D Conduis la voiture sur différents types de routes : autoroute, circulation en ville et sur chaussée dégradée.
D Préte attention aux bruits suspects ou aux vibrations

D Sois attentif au confort et a la tenue de route

(] Compare avec d‘autres voitures similaires
Comparer d'autres annonces t'aide a savoir si le prix demandé est juste ou s'il faut négocier. Voici ce qu'il faut faire :

D Cherche des véhicules similaires en ligne (méme marque, modéle, année, kilométrage)
D Compare les prix demandés
D Regarde |'état général et les équipements de la voiture

D Utilise ces infos pour négocier avec le vendeur
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